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Бібліотека обслуговує користувачів: понеділок - неділя з 9 до 17:30 ; субота - вихідний день. Все буде Україна!


 

 





 





 



  



Корисна та шкідлива

19 березня на інтегрованому занятті «Розумашок» разом з учасниками розширили знання про їжу, яка є корисною, а яка – шкідливою для здоров'я малюків. Щоб закріпити корисні звички дошкільнята намалювали «Тарілку здорового харчування» та переглянули тематичні мультфільми.
Чекаємо дітей віком 4-7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара!





День документального кіно в бібліотеці

17 березня, відвідувачі бібліотеки Гончара, переглянули документальні фільми Харківського прес-клубу, об’єднані в цикл під назвою «СЛІДИ/SCARS». 

Документальні стрічки відтворюють спогади очевидців про наслідки російської агресії на території Слобожанщини і дозволяють глядачеві осягнути історичні процеси та глибину горя, що спіткало українців, зрозуміти наслідки трагедії для України та світу.



 
"Байки з лісу"

 

15 березня затишні родинні кінопокази у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара порадували кумедним мультфільмом про звірят. Весела історія навчила долати власні страхи і не зупинятись перед труднощами. Чекаємо на приємне дозвілля щоп’ятниці о 14.00!





Розмова про мову 

14 березня у бібліотеці Гончара відвідувачі студії «Розмова про мову» повторили пройдений матеріал і поновили свої знання про вживання м’якого знака, написали диктант за Сергієм Осокою та зробили роботу над помилками. 

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15:00!





Навчалися читати у бібліотеці 

14 березня відбулося чергове розвивальне заняття в «Колі друзів» для маленьких відвідувачів бібліотеки. Навчалися читати, виконували вправу «Прочитай і поєднай» для розвитку навиків читання, а весела музична руханка додала гарного настрою всім. Заняття проводить досвідчена викладачка, дитяча логопедка – пані Яніна Делія. Щочетверга о 13.00 чекаємо малечу в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.





 Fast food fun

Сьогодні, 14 березня в англомовній студії «Kids_Clap» повторили назви напоїв та вивчили тему «Fast food». Діти не лише розважилися, але й поглибили свої знання іноземної мови, вивчили нові слова та попрактикували розмовні навички. Було весело та пізнавально! Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до бібліотеки Гончара.





 


Ми – з родоводу сильних
14 березня, у День українського добровольця, працівники відділу галузевої літератури Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені О. Гончара разом зі старшокласниками гімназії № 18 перегорнули сторінки тематичного альбому «Вони для нас виборюють життя». Відвідувачі заходу познайомились з основними етапами добровольчого руху, переглянули фотодокументи і відеохроніку, прослухали вірші та пісні, присвячені воїнам-добровольцям, які за покликом серця гідно боронять незалежність України. Загиблих героїв вшанували хвилиною мовчання. Ми завжди будемо пам’ятати всіх, хто віддав життя за нашу свободу!






  



«Комп’ютерна абетка» 

13 березня відбулось заняття «Комп’ютерної абетки». Говорили про програму «Scratch», знайомились з її інтерфейсом та спробували створити свої перші анімації. Чекаємо вас на заняттях щосереди о 15:00!





«У мою вчительку вселився прибулець!» 



13 березня на засіданні дитячого читацького клубу «Книгозайчики» читали веселу історію Памели Бутчарт про учнів, які переймаються, що в їхній школі оселилися прибульці. Пограли в активну розвагу «Завмри!», освоїли настільну гру «Монстрики» і скуштували інопланетні цукерки. У нас весело, долучайтеся!




 

 Повітряна куля

Сьогодні, 13 березня на занятті «Веселих олівців» намалювали різнокольорову повітряну кулю. Всі ми хоч разочок мріяли політати на цьому казковому літальному апараті, тож свої фантазії перенесли на аркуш паперу. Переглянули відеорекламу на книгу Ірини Лазуткіної «Ведмедик Бо і повітряна куля» та відео з цікавими фактами про монгольф'єр – аеростат, наповнений гарячим повітрям. Щосереди о 13.00 чекаємо у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара!

 



Мелодія свободи 



13 березня о 13:30 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбувся музично-патріотичний квест «Мелодія свободи», присвячений дню народження Михайла Вербицького, українського композитора, хорового диригента, громадського діяча, автора музики державного Гімну України «Ще не вмерли України». Під час квесту чотири команди учасників відвідали п’ять різних локацій і дізналися про історію створення Гімну України та постать Михайла Вербицького.

Цей інтерактивний захід – гарна нагода для старшокласників актуалізувати знання про цікаві сторінки славної історії України!

 











Винаходи котрі рятують життя 

12 березня учні ЗОШ №24 приєдналися до заходу онлайн бібліотеки Гончара, котрий був присвячений винаходам, що рятують життя людей, як у повсякденному житті, так і в екстремальних ситуаціях. Були згадані, як винаходи минулого століття, на прикладі створення перших рентгенівських апаратів, так і сучасні винаходи, як то – екзоскелети та мозкові імпланти. Учасники заходу були в захваті від ідей, які на даний час знаходяться у стадії концепту та виглядають як технології з фантастичних фільмів. Спостерігаємо разом за розвитком технологій в реальному часі!






Скарбничка ідей: майстерклас "Жвавий автомобільчик" від чарівної матусі Анни Бакуменко

 



Щоб здорові були зубки 

Продовжуємо вивчати тіло людини. Сьогодні, 12 березня на занятті «Розумашок» мова йшла про важливість здорових зубів для організму дитини та догляд за ними. Дошкільнята переглянули відео про корисні та шкідливі продукти для зубчиків, виконали цікаві завдання, руханку, а завершили зустріч веселим тематичним мультфільмом. Чекаємо дітей віком 4-7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара!





Інтерв'ю з письменницею 

Письменниця і бібліотекарка Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара Олена Колінько в інтерв’ю телепрограмі «Диванчик» розповіла про цікаві проєкти з популяризації читання.





 



 



  Полтава у долі і творчості Тараса Шевченка  

11 березня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені О. Гончара в межах проєкту «Краєзнавчий ліцей» відбулася краєзнавча мандрівка «Полтава у долі і творчості Тараса Шевченка». Студенти Полтавського міжрегіонального  професійного училища разом із бібліографкою Юлією Новоселецькою мандрували не тільки стежками Полтави, але й усією Полтавщиною, адже Тарас Шевченко безмежно любив наш край і мав тут щирих  друзів та приятелів.

Студенти дізналися багато цікавого про зв’язки Шевченка з Полтавщиною, пригадали вірші Кобзаря, які вони знають ще зі шкільної лави. Мандрівка видалася напрочуд насиченою. 

До нових зустрічей у бібліотеці!





«Чого являєшся мені у сні?»

10 березня учасники Клубу анонімних книголюбів Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара відвідали літературне кафе. Надихнувшись рядками із поезії Івана Франка, говорили про книжки із трагічним коханням в сюжеті, грали в читацьке бінго та обговорювали літературні новинки. До нових зустрічей!





 Котячий день документального кіно в бібліотеці!

 10.03 відвідувачі бібліотеки Гончара мали надзвичайну можливість заглибитися у реальний світ за допомогою документального фільму про життя бездомних котів на вулицях Стамбула. 

Цей фільм розповідає не лише історію цих неймовірних тварин, але й кардинально змінює наше розуміння про проблему безпритульності та відповідальності за маленьких створінь, котрі живуть поміж нас. Це нагадує нам про важливість спільних зусиль у покращенні життя всіх мешканців нашого світу. 

Запрошуємо на наші майбутні документальні перегляди, адже ми продовжуємо ділитися цікавим та пізнавальним контентом з вами! 

 










 


Нестримні пригоди

8 березня Полтавська обласна бібліотека для юнацтва імені Олеся Гончара традиційно запрошує родини з дітьми на п’ятничні кінопокази. Переглянули анімаційну історію про добродушного білого ведмедя та його друзів. Чекаємо в бібліотеці на приємне та цікаве дозвілля!





8 березня – це не про жіночність, квіти, ніжність та красу, а про сильних, неймовірних та незалежних жінок!

У літературі їх дуууже багато: Маргарет Етвуд, Елізабет Гілберт, Джейн Остін, Ліна Костенко, Дженні Хан і цей список можна продовжувати!

Маргарет Етвуд – канадська письменниця, феміністка, поетеса, літературний критик, активістка захисту довкілля. Насамперед відома як авторка роману-антиутопії «Оповідь служниці» про сексуальне та репродуктивне насильство над жінками у постапокаліптичній Америці, який став культовим для фемінізму.

Елізабет Гілберт – американська письменниця-прозаїк, біографка, мемуаристка. Авторка бестселера «Їсти, молитися, кохати», який з грудня 2010 року протримався 185 тижнів у «Списку бестселерів за версією The New York Times».

Джейн Остін – «перша леді» англійської літератури, письменниця, предтеча реалізму в англійській літературі, сатирик, писала так звані романи моралі, авторка шедевра «Гордість і упередження».

Ліна Костенко – українська поетеса-шістдесятниця, письменниця, дисидентка. За книгу «Інкрустації» отримала премію Франчески Петрарки.

Дженні Хан – американська письменниця художньої літератури для дітей та молоді. Відома завдяки своїм трилогіям «Усім хлопцям, яких я кохала» та «Цього літа я стала вродливою».

І саме тому в цей день хочеться звернутися до кожної з вас, нагадати про вашу неймовірну силу, непохитну волю та незалежність. Ви – ті, хто здатні на неймовірні досягнення, хто переборює всі труднощі на шляху до своєї мети.

  



Розмова про мову 

7 березня у бібліотеці Гончара відвідувачі студії «Розмова про мову» повторили пройдений матеріал і поновили свої знання про тверді і м’які приголосні, написали диктант за Феодосієм Роговим та провели роботу над помилками. 

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15.00!





Природа навчає

7 березня у відділі галузевої літератури в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» відбулося заняття «Тварини – винахідники і будівельники» для постійних відвідувачів бібліотеки. Присутні дізналися, що за багатовікову історію розвитку життя на нашій планеті, люди, спостерігаючи за тваринами, переймали їхню майстерність для своєї діяльності. Запозичені алгоритми використовували при будівництві житла і дамб на річках, прокладанні тунелів, прядінні та плетінні. Юні дослідники подивилися тематичні відео та виконали творчі завдання. До нових зустрічей в бібліотеці Гончара!




Мистецтво, народжене війною 


Під такою назвою 7 березня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулася мистецька година. Саме зараз ми є свідками народження мистецтва під час війни, що далі закріпиться в нашій культурі і увійде в історію. Молоді батьки, які постійно відвідують бібліотеку, познайомилися з творчістю сучасних художників та взяли участь у майстеркласі з розпису гільзи, яку подарували бібліотеці наші партнери – Благодійний фонд Європейські Традиції Доброчинності ETOC.Тепер цей артоб’єкт стане новим символом відродження і нашого єднання. Творімо історію нашої країни разом!

 



 Підготовка до школи в бібліотеці Гончара!

7 березня відбулося чергове розвивальне заняття в «Колі друзів» для маленьких відвідувачів бібліотеки. Навчалися читати, рахувати, розвивали уяву, увагу та пам’ять. Заняття проводить досвідчена викладачка, дитяча логопедка – пані Яніна Делія. Щочетверга о 13.00 чекаємо малечу в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.

 



 Quench your thirst

Сьогодні, 7 березня в англомовній студії «Kids_Clap» разом з малятами вивчали тему «Drinks». Заняття про напої було дуже пізнавальним та цікавим для всіх учасників. Діти проявили великий інтерес до теми та покращили свої знання англійської, використовуючи нові слова та вирази. Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до бібліотеки Гончара.







 



Пригоди Топчика і Жуйчика в бібліотеці 

6 березня у дитячому секторі розвитку та дозвілля Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара відбулася презентація книги полтавської письменниці Галини Пустовгар «Пригоди Топчика і Жуйчика на Дикому Заході», на якій дітлахи занурилися у світ захоплюючих пригод та важливих життєвих уроків. Книга написана на замовлення мережі супермаркетів TA-DA!, яка за допомогою веселих корпоративних героїв бегемота Топчика та динозавра Жуйчика залучає дітей до читання та живого спілкування. Гості інтерактиву взяли участь у цікавому спілкуванні з авторкою книги, веселій руханці, майстер-класі з малювання героїв пригоди. Веселу атмосферу створював корпоративний талісман TA-DA! Наприкінці заходу дітлахи отримали солодощі, а бібліотека – книгу для читачів.





  "Джеймс і гігантський персик"

6 березня на дитячому читацькому клубі "Мультзайчики" Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара учасники переглянули екранізацію книжки Р. Дала "Джеймс і гігантський персик". Історія про сміливість і дружбу потішила та розвеселила постійних і нових читайликів. До нових зустрічей!

 



Тюльпан – провісник весни

У повітрі вже пахне весною, скоро на гілочках зеленітимуть бруньки, зійдуть перші весняні квіточки. Тюльпан – один з яскравих символів весни. Сьогодні, 6 березня на занятті «Веселі олівці» намалювали цього яскравого азійського красеня та дізналися трішки більше про найпопулярнішу квітку весни. З нами цікаво та весело! Щосереди о 13.00 чекаємо у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара! 








Скарбничка ідей: майстерклас "Ніжна квітка" від чарівної матусі Тетяни Ільїнської

 



 Органи чуття людини



5 березня на інтегрованому занятті «Розумашки» розглядали з дітлахами тему «Органи чуття людини». Розширили знання дошкільнят про основні відчуття: зір, слух, нюх, смак, дотик та їх значення у житті людини, бережливе ставлення до свого організму.

Чекаємо дітей віком 4-7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара!



 




Конкурс-захист науково-дослідницьких робіт

2-3 березня Юлія Новоселецька, бібліографка сектору краєзнавчої літератури та бібліографії бібліотеки Гончара, працювала в складі журі ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Полтавської обласної Малої академії наук, у відділенні «Літературознавство, фольклористика та мистецтвознавство», секціі «Літературна творчість».

На розгляд журі цієї секції було подано одинадцять робіт, серед них визначено переможців.








 








Добра історія

У перший день весни на "Цікавих кінопоказах" переглянули мультфільм про мудру ящірку, яка допомагає школярам вирішувати їхні проблеми. Добра історія про дружбу і впевненість у собі порадувала глядачів перед вихідними. До нових зустрічей!





Етика воєнного часу

 


1 березня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара для школярів гімназії № 18 було проведено інтерактивне заняття «Етика воєнного часу. Як спілкуватися з кіборгами». Наразі в Україні через поранення, ушкодження і травми, спричинені воєнною агресією росії, багато громадян змушені жити з роботизованими протезами. Ці люди, яких ми називаємо кіборгами, стали символом сили й незламності нашого народу. Школярі познайомитися з етикою спілкування під час війни, а ще з’ясували, з якими проблемами стикаються кіборги в житті. Учасники заходу зрозуміли, що емпатичність – ключ до того, щоб допомагати таким людям з позиції «рівний-рівному» та проявляти повагу.

 








 Ніч у бібліотеці Гончара 

29 лютого в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара спільно з Обласним молодіжним центром відбувся атмосферний етноквест «Ніч у бібліотеці». Чотири команди молоді мандрували темними коридорами та залами бібліотеки, виконували безліч загадкових завдань, відвідали Забуту корчму і скуштувати корисні напої, якими лікувались наші предки, зазирнули до таємничої Лялькової майстерні та містичної Глиняної світлиці, зустріли чумаків на Битому шляху, познайомились із Відьмою та Знахаркою, відчувши себе справжніми чаклунами і чаклунками. Приємними сюрпризами стали  тематичні солодкі подарунки та затишне чаювання біля імпровізованого вогнища. Етноквест відбувся в містичному антуражі давнього українського селища, де молодь пізнавала колоритні народні традиції, тренувала кмітливість та гарно провела час!






 Розмова про мову 

29 лютого у бібліотеці Гончара відвідувачі студії «Розмова про мову» повторили пройдений матеріал і поновили свої знання про спрощення в групах приголосних, написали диктант за Олесем Гончаром та провели роботу над помилками. 

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15. 00!





Підготовка до школи в бібліотеці Гончара

29 лютого в межах розвивальних занять "Коло друзів" продовжується підготовка до школи дітей 5-6 років. Навчалися читати, писали букви, розважалися музичною абеткою та отримали м’які іграшки від партнерів бібліотеки. Дякуємо благодійному фонду «Європейські Традиції Доброчинності ETOC» за чудові подарунки і гарний настрій! Заняття проводить досвідчена викладачка – пані Яніна Делія. Пізнавальні години чекають на малечу щочетверга о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара. Запрошуємо!



 



The world of childhood

 

Сьогодні, 29 лютого в англомовній студії «Kids_Clap» разом з малятами завершили вивчення теми «Toys». Заняття було насиченим комунікативними вправами та грою, що дозволило дітям практикувати використання англійської у побуті. Такий підхід робить вивчення іноземної мови цікавим та веселим для наших маленьких учасників клубу! Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до бібліотеки Гончара. 


 



Світи доповненої реальності 



28 лютого відвідувачі «Комп'ютерної абетки» дізналися про історію виникнення доповненої реальності та взаємодію з нею в повсякденному житті. Познайомилися з програмами для відображення доповненої реальності та за допомогою планшетів спробували оживити казкових персонажів.

 



Малюнок воїну

До бібліотеки Гончара звернулися волонтери з проханням намалювати малюнки для військових, адже дитячі роботи підтримують бойовий дух наших бійців. Сьогодні, 28 лютого на занятті «Веселі олівці» маленькі художники малювали янголів у військовій формі, які захищають їхні домівки. Роботи дітей вже цими вихідними поїдуть на передову та у шпиталь до поранених. Нехай яскраві кольори дитячих малюнків додадуть захисникам позитивного настрою. Чекаємо щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара!





Пригоди веселого мамонта



Мамонти, великі стародавні тварини, які жили на нашій планеті кілька мільйонів років тому, надихають письменників та мультиплікаторів. 28 лютого учасники дитячого читацького клубу «Книгозайчики» Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара цікавились книжками про цих зниклих тварин, змагалися в спритності та уважності під час гри «Льодовиковий період» і виготовили милу й кудлату поробку. Дякуємо благодійному фонду «Європейські Традиції Доброчинності ETOC» за подарунки і гарний настрій! До нових пізнавальних зустрічей!



















Скарбничка ідей: майстерклас "Загадкова полуницявід чарівної матусі Наталії Писаренко




Грайся та навчайся!

 

Сьогодні, 27 лютого на інтегрованому занятті «Розумашки» разом з дошкільнятами повторили пройдені теми про людський організм і пограли в настільні розвиваючі ігри. Таке поєднання навчання і розваг сприятливо впливає на емоційний та розумовий розвиток дітей.

Чекаємо дітей віком 4-7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара!



 



РОЛІТ – історія будинку письменників

27 лютого до відділу галузевої літератури бібліотеки Гончара завітали студенти Полтавського вищого міжрегіонального професійного училища на літературну подорож «Наш добрий дім – будинок РОЛІТ», присвячену Всесвітньому дню письменника (3 березня). 

Учасники заходу дізналися про життя та творчість видатних українських письменників, які мешкали в будинку РОЛІТ, переглянули відеоекскурсію і архівні матеріали та впевнилися, що книги відіграють у нашому житті важливу роль, адже саме вони формують свідомість людини, виховують любов і повагу до українського слова.







«Хто загинув за Вкраїну, буде жити у віках»

27 лютого у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулась краєзнавча година пам’яті «Хто загинув за Вкраїну, буде жити у віках», приурочена 10-м роковинам від початку Антитерористичної операції на Сході нашої держави. На захід завітали cтуденти Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка на чолі із завідувачем кафедри культурології, доктором історичних наук Олександром Лук’яненком. 

Захід пройшов на високій патріотичній хвилі, молоді вдалося зануритися у події, які відбувалися протягом 10 років в Україні через призму вчинків краян-полтавців. 

 






   


Оксамитовий персиковий

 

25 лютого засідання Клубу анонімних книголюбів було присвячене трендовому відтінку 2024 року від Інституту кольору Pantone. Говорили про книжки із обкладинками персикового кольору, підібрали відповідне оформлення та дрескод і смакували персиковим пирогом. Долучайтесь до читацького клубу Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара – у нас стильно і цікаво! 






Цікаві кінопокази

 

23 лютого «Цікаві кінопокази» вкотре зібрали разом батьків і дітей на перегляд доброго та красивого мультфільму. Відвідувачів захопила історія про кмітливу дівчину, яка разом із друзями хоче врятувати свій народ і протистоїть лихому королю.

До нових зустрічей в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.

  



Війна в світлинах

 

Напередодні роковин повномасштабного вторгнення росії в Україну, учні 31-го ліцею, завітавши до бібліотеки Гончара на медіагалерею онлайн «Війна в світлинах», згадали початок цієї війни та відтворили хронологію її подій. Доповненням зустрічі стали світлини тих страшних подій, які висвітлювали як імениті воєнні кореспонденти, так і звичайні люди, котрі бачили все своїми очима та фіксували історію об'єктивами фотоапаратів.

Українці завжди пам'ятатимуть ціну волі та життя. Слава ЗСУ! Вічна Пам'ять і Слава Героям, які загинули на нашу свободу!

 




 



У ритмах весни

 

Полтавська обласна бібліотека для юнацтва імені Олеся Гончара спільно з ГО «Рівновага–Плюс» продовжує цикл заходів з метою підтримки та розвитку молоді з інвалідністю. 23 лютого відбулося інтерактивне заняття «У ритмах весни» в межах проєкту Art Hub «Мріємо та діємо».  Учасники арт-терапевтичними методами зустрічали весну: завзято вимальовували, витанцьовували, виспівували, ритмічно вистукували свої позитивні емоції. Вчимося радіти кожному дню!





 



Розмова про мову

 

22 лютого у бібліотеці Гончара відвідувачі студії «Розмова про мову» повторили пройдений матеріал і поновили свої знання про уподібнення приголосних за місцем творення, написали диктант за Володимиром Шкурупієм (архієпископом Афанасієм) та провели роботу над помилками.

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15 годині.






Ви просили і чекали, а ми – зробили! 

 

Містичний квест у нічній бібліотеці повертається. Тому радо анонсуємо таємничу подію цього лютого. 

На вас чекають: 

	Захоплююча історія 
	Цікаві локації 
	Унікальні завдання 
	Зачарована атмосфера 
	Подарунки переможцям 
	Чаювання та спогади, які ви будете памʼятати довго


 

Реєструйся сам, реєструй друзів, бери ліхтарик, бажання розгадувати таємниці у світлі мерехтіння свічок та гайда разом з нами блукати нічною, загадковою бібліотекою. 

Вік: 15-19 років

Дата: 29.02

Час: 18:00

Місце: Полтавська обласна бібліотека для юнацтва імені Олеся Гончара

Кількість місць обмежена! Реєстрація за посиланням https://forms.gle/JVSHpXvqpzBnxL3D7








 Подорож у світ динозаврів

 

22 лютого у відділі галузевої літератури в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» відбулося заняття «Рекорди та досягнення динозаврів» для постійних відвідувачів бібліотеки. Діти дізналися, що динозаври є частиною нашої культури: їм присвячені книги, фільми, комп'ютерні ігри. Присутні ознайомилися з цікавими фактами про науку палеонтологію. Юні дослідники залюбки зібрали тематичні пазли та намалювали доісторичних рептилій. До нових зустрічей в бібліотеці Гончара!




Підготовка до школи 

 

Продовжується підготовка дітей 5-6 років до школи. 22 лютого в межах розвивальних занять «Коло друзів» навчалися писати, рахувати та грали у веселу математичну гру на логіку і увагу «Кицьки-мишки». Заняття проводить досвідчена викладачка, дитяча логопедка – пані Яніна Делія. Пізнавальні години чекають на малечу щочетверга о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара. Запрошуємо!

 





Галерея народних образів у творах Г. Квітки-Основ’яненка

 

Чергова зустріч онлайн відбулась в межах літературного проєкту «Книга @ Школа» 22 лютого зі старшокласниками ЗОШ № 24, яка була присвячена 190-річчю опублікування повісті Г. Квітки-Основ’яненка «Маруся». Дівчата та юнаки із задоволенням взяли участь в обговоренні одвічних питань: яка вона – сучасна дівчина? Що спільного у неї з героїнею Квітки-Основ’яненка Марусею, а що відмінного? Чи залишилися популярними такі якості характеру, як скромність, доброта, повага до старших?

Наразі літературний проєкт продовжується. До нових зустрічей у бібліотеці Гончара!








 Meeting with toys 

 

Сьогодні, 22 лютого на занятті з англійської у студії «Kids_Clap» продовжили вивчення теми «Toys». Разом із дітлахами довели, що ігровий підхід не лише полегшує процес вивчення мови, але й робить його веселим та цікавим. 

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до бібліотеки Гончара.















 


Смачні історії 

 

21 лютого учасники дитячого читацького клубу «Книгозайчики» знайомились зі «смачними» бібліотечними книжками, у яких ідеться про випічку, казкові десерти і в яких навіть є рецепти різноманітних солодких страв. Інтерактивні ігри про тістечка та булочки допомогли натренувати пам’ять. Наостанок діти посмакували чай з медовими тістечками і поділилися книжковими враженнями. Читати – це справді «смачно»!




Птахи у смокінгах 

 

Сьогодні, 21 лютого, малювали антарктичного красеня – пінгвіна, птаха, що не вміє літати. Він за мільйони років еволюції дуже змінився і добре пристосувався до життя у воді. Про це юні художники дізналися переглянувши відео «Цікаві факти про пінгвінів». Веселим завершенням заняття був мультфільм про цих мешканців крижаних морів. 

Чекаємо щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара!

 





Скарбничка ідей: майстерклас "Фантастичні квіти" 

від чарівної матусі Тетяни Ільїнської

 

 

 





Зима, що нас змінила

 

Сьогодні, 20 лютого у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулася історична година «Зима, що нас змінила», на яку завітали учні старших класів НВК № 16. Вони познайомилися з двома революціями – Майданом 2004 року і Революцією гідності 2014 року, з короткими життєписами героїв, дізналися про суть подвигу Небесної Сотні. Вшанували героїзм українських захисників, які полягли боях, і тих, хто сьогодні зі зброєю в руках захищають суверенітет України.

У знак скорботи хвилиною мовчання вшанували пам’ять Героїв. В ході заходу було переглянуто відеоряд, презентацію та книжкову виставку за темою «Не відібрати з серця волі».

Ми завжди маємо пам’ятати, яку найвищу ціну за це заплачено…

 





Пам’яті Небесної Сотні

 

20 лютого у відділі галузевої літератури Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара зібралися старшокласники ЗОШ № 27 на історичну панораму «Хресна хода Небесної Сотні», щоб вшанувати подвиг і пам'ять загиблих героїв. Звучали вірші, пісні, уривки з художніх і публіцистичних творів про Євромайдан. Говорили про значення Революції Гідності, про героїзм учасників протесту та журналістів, які віддзеркалювали ці події у мас-медіа.

Не забуваймо, що Небесна Сотня полягла за краще майбутнє України!



 



Що у тебе всередині?

 

З яких органів «складається» людина? Яку функцію вони виконують? Сьогодні, 20 лютого, на занятті «Розумашки» розглянули з малюками п'ять органів людського організму, які вважаються життєво важливими. Це серце, мозок, нирки, печінка, легені. Переглянули розвиваючі відео для дітей «Організм людини» та виконали цікаві завдання. З нами пізнавально і цікаво!

Чекаємо дітей віком від 4-7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара!






  





  Освітній коворкінг з Оленою Колінько 

 

19 лютого Олена Колінько, письменниця і працівниця Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара, відвідала освітній коворкінг у Полтавській спеціальній ЗОШ №39. На заході авторка розповіла школярам про загадковий світ повісті-казки «Шпалереон» та запросила їх до бібліотеки на цікаві активності. Чекаємо учнів та вчителів на пізнавальні пригоди!





Міжнародна онлайн-конференція «Як заохотити дитину до читання: 50 незвичних способів» 

 

Полтавська обласна бібліотека для юнацтва імені Олеся Гончара взяла участь у Міжнародній онлайн-конференції «Як заохотити дитину до читання: 50 незвичних способів». Бібліотекарка Олена Колінько прослухала корисну інформацію від спікерки Мар’яни Мороз на тему «Мотивація та навчальні ігри в читанні для покоління Альфа (кейси, які реально працюють)», яку зможе застосувати в роботі дитячого читацького клубу «Книгозайчики». За результатами конференції бібліотека отримає двомовний збірник із лайфгаками, методиками та практичними кейсами. Дякуємо освітньому центру «Я І МОЯ ШКОЛА» та всій команді організаторів за професійне спілкування у колі однодумців та дієві ідеї з популяризації читання!  

 



У бібліотеку – за знаннями! 

 

Сучасна людина часто може досконало знати як влаштована Сонячна система, яка будова автомобіля чи комп’ютера, а що відбувається в середині власного організму і як допомогти собі чи іншому – для багатьох загадка. Щоб збагатитися корисними знаннями, які при нагоді можуть врятувати життя у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара було проведено практикум «Перша медична допомога». Бережімо здоров’я, а бібліотека завжди допоможе!





Фантастична розмова з Дарією Піскозуб

 

Молоді автори й авторки не лише творять сучасну українську літературу, а й є надзвичайно цікавими співрозмовниками.

18 лютого відбулася фантастична розмова онлайн з українською письменницею та блогеркою Дарією Піскозуб в межах «Українських акцентів», що є проєктом Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.
Наша віртуальна гостя – авторка книг у жанрах постапокаліпсис, міське фентезі та космоопера, співзасновниця літературного об'єднання і Youtube-каналу «Фантастичні talk(s)», лауреатка численних літературних премій та конкурсів – розповіла про свої мрії, натхнення та творчі плани. Глядачі були неймовірно активними і ставили чимало цікавих запитань. Найоригінальніше бібліотека відзначила подарунком. 
До нових яскравих подій! 

 

 



Цікавий мультфільм про дружбу

 

16 лютого на традиційних "Цікавих кінопоказах" переглянули динамічний мульфільм про дружбу та про екзотичних тварин.Запрошуємо щоп'яниці о 14.00 на яскравий відпочинок до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара! 

 


Розмова про мову 

 

15 лютого відвідувачі студії «Розмова про мову» у бібліотеці Гончара на черговому занятті повторили пройдений матеріал і поновили свої знання про творення слів при додаванні суфіксів, написали диктант за Павлом Загребельним та провели роботу над помилками.

Тільки плекаючи рідну мову, можна осягнути всю глибину сутності народу, який її створив. Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15 годині.

З нами цікаво і корисно проводити час.

 




Голоси тварин

 

15 лютого у відділі галузевої літератури  в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» відбулося заняття «Таємниці мови тварин» для постійних відвідувачів нашої бібліотеки. 

Цікаві факти про мову тварин, презентація та відео за темою допомогли учасникам виконати завдання вікторини. Наприкінці зустрічі діти намалювали тварин, факти про яких вразили їх найбільше. 

До нових зустрічей у бібліотеці Гончара!

 




Підготовка до школи в бібліотеці Гончара

 

У бібліотеці продовжується підготовка до школи дітей 5-6 років. 15 лютого під час розвивальних занять в «Колі друзів» використовували прописи для покращення почерку, рахували та писали на дошці, а відпочивали – під час веселої фізкультхвилинки.

Пізнавальні години чекають на малечу щочетверга о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара. Заняття проводить досвідчена викладачка – пані Яніна Делія.
 Запрошуємо!

 



 Яскравий світ іграшок

Сьогодні, 15 лютого, на занятті з англійської мови у студії «Kids_Clap» розпочали вивчення теми «Toys». Діти ознайомилися з різноманітністю іграшок та навчилися називати їх англійською мовою. Було використано різноманітні методики, щоб зробити процес навчання веселим та ефективним. Це була надзвичайно цікава та пізнавальна зустріч, яка сприяла активному розвитку дітей.

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара. 







Комп’ютерна абетка

 

14 лютого відбулося заняття «Комп’ютерна абетка». Говорили про форматування тексту, дізналися про властивості символів. На практиці спробували працювати з текстом.

Запрошуємо на заняття, щосереди, до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Олеся Гончара!

  





 Запрошуємо до фантастичної розмови онлайн з українською письменницею та блогеркою Дарією Піскозуб в межах «Українських акцентів». Готуйте запитання. Любителям постапокаліптичних світів та загадкових пригод буде цікаво!

Долучитись до зустрічі можна 18 лютого о 14.00 за посиланням: 
 
https://zoom.us/j/3828008046?pwd=LzVNZko5RUhEc3hxek12TERhR1B1QT09&omn=93390749999
 Ідентифікатор конференції: 382 800 8046
 Код доступу: 123 zoom.us



Швидкі побачення в бібліотеці

 

14 лютого в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулися швидкі побачення «Love story». Сім пар учасників знайомилися, спілкувалися, ділилися власними читацькими вподобаннями та переглянули буктрейлери до книжок про перше кохання. Одна з пар виграла чудовий приз від нашої бібліотеки – сертифікат на похід у кіно. 
У заході брали участь студентки Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого та курсанти Військового коледжу сержантського складу Військового інституту телекомунікацій та інформатизації.
Команда бібліотеки завжди підтримує бажання молоді до цікавого спілкування, адже бібліотека Гончара – місце щасливих людей! 

 



 Мультзайчики

Сьогодні, 14 лютого, відбулася чергова зустріч дитячого читацького клубу «Книгозайчики» у форматі перегляду яскравих екранізацій відомих дитячих книжок. Цієї середи переглянули фільм за казкою Шарля Перро «Спляча красуня». Книжка є в нашому фонді, тож запрошуємо до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.

 



14 лютого – Міжнародний день книгодарування

 

Сьогодні у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара справжнє свято – її фонди поповнились багатьма цікавими книжками різних жанрів.

Щиро дякуємо всім небайдужим, які охоче долучились до акції «Подаруй бібліотеці книгу!»



 



Валентинка

14 лютого – День закоханих, або день Святого Валентина. Сьогодні всі закохані обмінюються листівками-валентинками та приємними сюрпризами. Як відомо, кращий подарунок той, який зроблений своїми руками, насичений емоціями любові та радості. Трішки наполегливості, дрібка хорошого настрою та гумору – і ось уже барвиста валентинка до Дня закоханих готова.

Чекаємо щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара!
З нами цікаво та весело!

 

  



Яскраві тюльпани

Під такою назвою пройшов майстерклас 13 лютого у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара. Використовуючи кольоровий папір, клей та ножиці, діти створили ніжну весняну кавітку, яка стане прикрасою будь-якого свята. До нових зустрічей у бібліотеці!





Досліджуємо власне тіло 

 

Сьогодні, 13 лютого, на занятті «Розумашки» розширили знання дошкільнят про будову скелета, дослідили значення м’язів і користь фізкультури для опорно-рухової системи та здоров’я в цілому.

Чекаємо дітей віком від 4-7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.





 Документальне кіно в бібліотеці

11 лютого документальний фільм про справжню битву між класичними художниками та діджитал авторами переглянули відвідувачі бібліотеки імені Олеся Гончара. Відвідувачі також дізналися шлях від першої мультиплікації, котру знімали на плівку, до цифрових анімаційних фільмів які, інколи, виглядають реалістичніше ніж навколишній світ.

 



Кінокнижкозустріч

 

11 лютого на засіданні Клубу анонімних книголюбів учасники обрали фільм для перегляду  з-поміж трьох екранізацій: комедія про письменника, кримінальна драма за романом сучасного автора та байопік про письменницю Айріс Мердок. Вибір припав на кіно про письменника. Атмосферна зимова стрічка дозволила замислитись над проблемами прощення, слави та складних взаємин. До нових книжкових зустрічей!

 









Діномульт у бібліотеці

 

9 лютого «Цікаві кінопокази» в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара порадували жвавих дітлахів мультфільмом про подорожі в часі та загадкову епоху динозаврів. Долучайтеся до пізнавального дозвілля щоп’ятниці о 14.00!

 


Невичерпна криниця рідної мови

 

8 лютого на зустрічі студії «Розмова про мову» у бібліотеці Гончара учасники повторили пройдений матеріал та поновили свої знання з чергування приголосних при змінюванні або творенні слів, написали диктант за Іваном Нечуєм-Левицьким та обговорили помилки, зроблені під час його написання.

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15 годині, адже з нами цікаво і корисно проводити час.

 


Магія в бібліотеці!

 

8 лютого в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» відбулася STEM-лабораторія «Цікава хімія». Завдяки фантастичним ідеям Марини Білець, кандидатки біологічних наук, викладачки ПДМУ, волонтерки, у бібліотеці відбувалася магія із зміною кольорів та перетворення одних речовин в інші. Пригоди в бібліотеці тривають. Запрошуємо пізнавати світ разом із нами!




The world of knowledge

 

Сьогодні, 8 лютого заняття з англійської мови у студії «Kids_Clap» пройшло цікаво та захоплююче. Діти продовжили знайомство з іноземною абеткою та вивчили літеру Pp, а завдяки дидактичним матеріалам, закріпили вивчену тему «Body». Разом пограли в розвиваючі ігри та потанцювали.

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.





Коло друзів малюків-пізнайок

 

8 лютого відбулося чергове розвивальне заняття для маленьких відвідувачів бібліотеки. Писали, навчалися рахувати, розвивали уяву, увагу та робили пальчикову гімнастику. Щочетверга о 13.00 чекаємо малечу в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.

 






Презентація книжки Олени Колінько «Глиняний птах»

 

8 лютого відбулася презентація екоповісті «Глиняний птах» Олени Колінько. Авторка розповіла про сюжет і героїв твору, про проблеми міських сміттєзвалищ, поспілкувалась із глядачами. Учасники зустрічі розповіли про свої екозвички і замислились про власну роль у збереженні довкілля. Читаймо українське і будьмо екосвідомими!




Розпорядок дня

 

Для дітей правильний режим дня – основа міцного здоров’я, хорошої працездатності й настрою, який допоможе уникнути перевтоми та забезпечить відмінну активність. Сьогодні, 6 лютого, на інтегрованому курсі «Розумашки» знайомили дошкільнят зі значенням розпорядку дня для їх здоров'я, показали важливість його дотримання та значимість правильної організації робочого місця.

Чекаємо дітей віком від 4-7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.

 


Безпечний інтернет

 

Сьогодні, 7 лютого у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені О. Гончара відбулась медіаподорож «Безпечний інтернет», на яку завітали учні 7 класу школи № 26. Діти дізналися про правила поведінки в Інтернеті, познайомилися із загрозами, які він несе та відзначили позитивні моменти користування мережею. В ході заходу була проведена вікторина «Правильна поведінка в інтернеті» та гра «Позитивні і негативні наслідки інтернету». До нових зустрічей!

  



Звідки з'являється інтернет в наших девайсах.

 

Сьогодні, 7 лютого у бібліотеці Гончара відвідувачі «Комп'ютерної абетки» дізналися історію створення інтернету: від передачі першого байту до магістралей швидкісного гігабітного інтернету, котрий курсує між континентами, забезпечуючи роботу інфраструктур всіх країн світу. Цікавинкою зустрічі стали фантазії та розмови юних «комп'ютерників» про бездротовий космічний інтернет майбутнього. Запрошуємо на нові зустрічі!

 



Панда любить мандрувати

 

7 лютого учасники дитячого читацького клубу «Книгозайчики» знайомились із творами про панд. Дізнались цікаві факти про цих пухнастих тварин, пограли в інтерактивну гру і виготовили тематичні паперові браслетики. До нових книжкових пригод!

 



 Король звірів

 

Дітям дуже подобається малювати тварин. Цей процес досить цікавий і не особливо складний. Лев – дуже красива і сильна тварина. Цей представник сімейства котячих має поважний, королівський вигляд, рухається плавно, його грізний рик чути дуже далеко, а грива схожа на корону, яка світить яскравим полум'ям. Трохи старань – і у дітей вийшли чудові малюнкиЗ нами цікаво та весело! Щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара!

 


Перші пішоходи на Землі


6 лютого у відділі галузевої літератури в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ», відбувся пізнавальний захід «Земля первісних часів», на який завітали учні 2 класу школи № 46. Діти дізналися про часи, коли динозаври населяли нашу планету, про їх еволюційний розвиток та зникнення. Юні користувачі залюбки ознайомилися з книгами, подивилися яскраві відео та презентацію за темою. До нових цікавих зустрічей!









                   



 



  



 


Бути в ресурсі

2 лютого у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара відбувся арттерапевтичний тренінг «Мій шлях». Під час заходу молоді батьки познайомилися і попрацювали з метафоричними асоціативними картами та прослухали цікаву лекцію з циклу «Я і моя дитина: як зрозуміти і бути в ресурсі». Разом із спікеркою заходу – Тетяною Дзюбою, кандидаткою психологічних наук, психологинею, арттерапевткою шукали ресурси для саморегуляції своєї втоми і розвивали вміння з покращення настрою в будь-яких ситуаціях. Робота тренінгового центру розвитку та самореалізації «Генезис» триває, запрошуємо!

 

 



Малюємо для перемоги

2 лютого у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара відбувся майстерклас «Малюємо для перемоги», організований спільно із Благодійний фондом Європейські Традиції Доброчинності ETOC. Під час заходу разом із активними відвідувачами бібліотеки розмалювали біля двадцяти гільз квітами, українським орнаментом та патріотичними символами. Перетворили зброю на мистецтво, яке слугуватиме для добрих цілей, а саме – збору коштів для ЗСУ!




Мультфільм про друзів

 

2 лютого на цікавих кінопоказах у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара переглянули яскраву історію, сповнену викликів та пригод. Запрошуємо щоп’ятниці о 14.00 на тепле бібліотечне дозвілля.

 

 


Розмова про мову

 

1 лютого на зустрічі студії «Розмова про мову» у бібліотеці Гончара учасники повторили пройдений матеріал, поновили свої знання з правопису приголосних в кінці префіксів, написали диктант за Анатолієм Дімаровим, проаналізували помилки, зроблені під час його написання.

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15 годині, адже з нами цікаво і корисно проводити час.





  



Learning is fun

Сьогодні, 1 лютого, заняття з англійської пройшло весело. Завдяки ігровим та інтерактивним методикам діти були активні та зацікавлені у вивченні англійської мови. Повторили алфавіт та назви частин тіла людини. А також зіграли у цікаву гру «Show me…»

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.

 

 


Підготовка до школи

 

1 лютого в межах розвивальних занять "Коло друзів" продовжується підготовка дітей 5-6 років до школи. Заняття проводить досвідчена викладачка, дитяча логопедка – пані Яніна Делія. Пізнавальні години чекають на малечу щочетверга о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара. Запрошуємо!





Протилежні полюси Землі

1 лютого у відділі галузевої літератури в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» відбулося заняття «Найхолодніші місця нашої планети» для постійних відвідувачів бібліотеки.

Діти ознайомилися з розташуванням та відмінностями, природними умовами, тваринним і рослинним світом Арктики і Антарктики. Учасники переглянули книги та презентацію за темою. Наприкінці зустрічі намалювали тварин-символів цих регіонів. До зустрічі в бібліотеці!

 

 


Цікаві факти про "Залізну леді"

 

31 січня в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулася мистецька подорож з нагоди 135-річчя від побудови та встановлення Ейфелевої вежі у Парижі.

Найромантичніша, одна з найбільш часто відвідуваних, та й просто приголомшлива будова притягує до себе туристів з різних куточків планети. І може здатися, що ми знаємо про Ейфелеву вежу все, але вона не така проста. Разом із семикласниками Полтавського наукового ліцею No 3 ми з'ясували найцікавіші факти з історії створення цієї визначної архітектурної пам'ятки. 
Подорожуємо країнами світу разом!

 





Книжка є в бібліотеці

 


Сьогодні, 31 січня, відбулася чергова зустріч дитячого читацького клубу «Книгозайчики» у форматі перегляду яскравих екранізацій відомих дитячих книжок. Цієї середи «Мультзайчики» переглянули фільм за книгою Редьярда Кіплінга «Книга джунглій». Книжка є в наявності у бібліотеці, тож запрошуємо до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара.






Зимовий пейзаж

 

Зима ще не скінчилася, тому сьогодні, 31 січня, малювали затишний засніжений будиночок. Такі малюнки мають особливу казкову магію: зображення покритих снігом дерев і дахів будинків вселяють в душу відчуття затишку і тепла в зимовий час.
Малюємо разом щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.

  



 






 Навчаємося, граючи

 

Сьогодні, 30 січня, заняття «Розумашок» провели в ігровій формі. Подібні зустрічі дуже захоплюють дітей, розвивають логіку, мислення та соціальні навички. Малюки проявили інтерес до навчальних настільних ігор та вчилися працювати в команді. Заняття пройшло цікаво та весело, дітлахи активно брали участь у всіх іграх та демонстрували свої знання.

Чекаємо дітей віком від 4 до 7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.

 










 



 

 



 






 


На Аскольдовій могилі український цвіт

 

29 січня відділ галузевої літератури Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара відвідали учні 10 класу ЗОШ №16, щоб взяти участь у вечорі-реквіємі «Крути: історія української нескореності». Захід був приурочений пам’яті загиблих студентів-героїв біля станції «Крути» 29 січня 1918 року. Старшокласники ознайомились з історичними фактами та відео-реконструкцією цих подій, послухали пісні сучасних рок-гуртів і вірші, присвячені подвигу молодих воїнів, борців за вільну Україну. Учасники заходу не залишились байдужими героїчного чину своїх ровесників у боротьбі за незалежну державу.

 




Зірки і смуги 

28 січня на засідання Клубу анонімних книголюбів зібралося широке коло поціновувачів читання. Говорили про американську літературу, переглянули стильну презентацію про історію створення найвизначніших творів США, поділились враженнями від власного досвіду читання американських авторів і посмакували традиційні для цієї країни десерти. До нових цікавих зустрічей!

 

  



 


Профорієнтаційний квест «Територія вибору»


26 січня в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбувся профорієнтаційний квест «Територія вибору». Чотири команди відвідали цікаві локації: будівельна компанія, філармонія, салон краси, рекламне агентство, бібліотека, адвокатська контора та швейне ательє. Учасники прослухали стислу інформацію про професії та виконали практичні завдання. За результатами квесту всі школярі отримали сертифікати. До заходу долучились міська школа мистецтв "Мала академія мистецтв" імені Раїси Кириченко, Полтавський юридичний інститут імені Ярослава Мудрого, ліцей сфери послуг та вище міжрегіональне професійне училище.
Бібліотека допомагає у виборі життєвого шляху!

 





Музичний мультфільм

Яскраві кадри і багато сучасної музики – таким був мультфільм на цікавих кінопоказах цього тижня. Долучайтеся до родинного відпочинку в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара щоп’ятниці о 14.00.

 



  


День науки в бібліотеці

  

25 січня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбувся пізнавальний захід День науки в бібліотеці.
У концептуально прикрашених залах бібліотеки для юних і допитливих працювали п’ять оригінальних локацій: хімічна, палеонтологічна, астрономічна, медична та технічна. Школярі проводили яскраві хімічні досліди, програмували LEGO-роботів, робили знімки зоряного неба, віртуально мандрували тілом людини, вивчали епоху динозаврів, слухали цікаву розповідь популяризатора науки і отримали пізнавальні подарунки. До заходу долучились: Полтавський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді, Полтавське відділення МАН України та Полтавський музей авіації і космонавтики.
Бібліотека завжди підтримує юних науковців. Пізнання безперервне!

 

 



У полоні рідного слова

25 січня на зустрічі студії «Розмова про мову» у бібліотеці Гончара учасники поновили свої знання з класифікації і правопису дзвінких та глухих приголосних, написали диктант за Григором Тютюнником, проаналізували помилки, зроблені під час його написання. Студійці також мали змогу ознайомитися з унікальним фотоальбомом «Григір Тютюнник у фотографіях Володимира Білоуса».

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15 годині, адже з нами цікаво і корисно проводити час.

 




Підготовка до школи малюків-пізнайок

 

25 січня відбулося чергове розвивальне заняття в «Колі друзів» для маленьких відвідувачів бібліотеки. Навчалися рахувати, розвивали уяву, увагу та використовували прописи для покращення почерку.
Щочетверга о 13.00 чекаємо малечу в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.

 

 


Our body

 

Заняття в англомовному клубі «Kids_clap» є не тільки ефективними для вивчення мови, але й сприяють розвитку інтерактивних та соціальних навичок у дітей. Cьогодні, 25 січня, на занятті з англійської розпочали вивчення теми «Body». Діти весело та корисно провели час, розширюючи свої знання про тіло людини.
Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.

 

 



Комп’ютерна абетка

 

24 січня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара відбулося заняття «Комп’ютерної абетки». Говорили про ігровий дизайн, його складові та види ігор. Діти спробували себе в ролі творців: створили власний всесвіт, персонажів та продумали сюжет. Чекаємо на Вас, щосереди о 15:00.

 




Найвідоміший слон у світі

 

24 січня учасники дитячого читацького клубу «Книгозайчики» зацікавились найбільшою сухопутною твариною планети. Погортали казки, прослухали аудіокнижку про слона Елмера та виготовили яскраву поробку. Долучайтеся до веселого читацького дозвілля у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара щосереди о 14.00.

 

 


Мудрий птах

 

Сьогодні, 24 січня, на занятті «Веселі олівці» вчилися малювати сову. Цей загадковий птах є символом мудрості і чаклунства у казках і легендах. Діти дізналися багато цікавої інформації про пташку та переглянули мульфільм.
З нами цікаво та весело! Щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара!

 




Доля, виспівана в квітах


Сьогодні, 24 січня, на мистецьку годину, присвячену українській художниці Катерині Білокур, завітали учні 4 класу ЗОШ № 18. Діти не лише дізналися цікаві факти про її життя, але й отримали знання про квіти та їх символіку у творчості мисткині. Завдяки майстер-класу з малювання українських віночків, діти удосконалили творчі навички та поглибили своє розуміння української культури.

 








 Дні тижня

 

Сьогодні, 23 січня, разом з дітлахами на занятті «Розумашок» повторили пори року. А також створили веселий потяг «Дні тижня» вивчивши їх назви, переглянули тематичний мультфільм, виконали цікаві завдання.
Чекаємо дітей віком від 4 до 7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.




Скарбничка ідей: 

майстерклас "Теплі рукавички" від чарівної матусі Наталії Писаренко



 




Урочисте єднання у тривожну годину

 

22 січня студенти ІІІ курсу Полтавського державного медичного університету відзначили День Соборності України, завітавши до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара. Це свято кожного року нагадує про те, що українці почали відстоювати незалежність своєї держави ще понад століття тому. Ця боротьба за єдність територій, цінностей та культури триває і зараз. Вона ніколи не була легкою. Про це й говорили на історичній екскурсії, присвяченій 105 річниці проголошення Соборності України. Єднаємося і перемагаємо! До нових зустрічей у бібліотеці!




«Мультфільм про пташок»

 

19 січня на традиційних «Цікавих кінопоказах» переглянули динамічний мультфільм про хоробрих пташок, які змогли відстояти свій острів. Запрошуємо щоп'ятниці о 14.00 на яскравий відпочинок до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара!

 


«Такого дива ще не бачив світ»

 

Саме під такою назвою 19 січня відбувся вечір-портрет до 115 річниці з дня народження Марії Оксентіївни Примаченко – української народної  художниці в жанрі «наївного мистецтва».

2023 року у світі стався справжній бум: у травні роботи мисткині стали частиною головної програми Венеційської бієнале, а про її творчість – написали головні медіа світу, від The Guardian до The Times. В Україні кошти від продажу роботи Марії Примаченко, яку здійснив Фонд Сергія Притули, принесла пів мільйона доларів для Збройних сил. Але, на жаль, сприяли цій хвилі зацікавленості творчості художниці трагічні обставини: повномасштабна війна в Україні та, зокрема, знищення російськими окупантами музею в Іванкові, де зберігалася частина спадщини мисткині (на щастя, роботи вдалося врятувати).

Багато цікавих фактів про життя однієї з найяскравіших представниць українського мистецтва ми з’ясували разом з учнями ЗОШ №5.

Вивчаємо культуру нашої країни разом!

 




Теплі емоції зимового дня

 

Цього року Полтавська обласна бібліотека для юнацтва імені Олеся Гончара спільно з ГО «Рівновага–Плюс» започатковує цикл заходів з метою підтримки та розвитку молоді з інвалідністю.

Чудового зимового дня 19 січня відбулося перше інтерактивне заняття «Теплі емоції зимового дня», на якому молодь та їх батьки познайомилися із бібліотекою. За допомогою практик кольоротерапії у дружньому колі вдалося зануритися у багатогранний світ емоцій, виразити свої почуття та гармонізували емоційний стан.

Яскравою подією для усіх учасників стало відвідування Кімнати терапії іграшкою.




Де єднання – там і перемога

 

19 січня до відділу галузевої літератури Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара завітали п'ятикласники та восьмикласники ЗОШ №18 на історичну подорож «Соборна мати-Україна одна для всіх, як оберіг», присвячену 105 річниці проголошення Соборності України.
Учасники заходу згадали найважливішу сторінку історії України – возз’єднання Української Народної Республіки та Західно-Української Народної Республіки, що відбулося 22 січня 1919 року. Діти дізналися про акцію «живий ланцюг» 1990 року, яка прискорила здобуття національної незалежності України. Захід був доповнений відеоматеріалами та історичною хронікою цих подій і сприяв національно-патріотичному піднесенню.





Барви твого настрою

18 січня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбувся майстерклас "Барви твого настрою" в межах арттерапевтичного центру "ART-MOZAIKA" за авторською інноваційною технікою Salt-art, основним інструментом якої є сіль. Використовуючи сіль та фарби, діти створили різнобарвну картинку своїх емоцій.

На завершення, усі учасники завітали у "Кімнату терапії іграшкою", де на кожного чекав приємний сюрприз.
Малюємо свій настрій разом!

  




Вчитися ніколи не пізно

 

18 січня на черговій зустрічі студії «Розмова про мову» у бібліотеці Гончара із студійцями пригадували правила вживання на письмі великої букви та переносу частин слова, написали диктант за Олександром Довженком і обговорили помилки, зроблені при його написанні.

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15 годині, адже з нами цікаво і корисно проводити час.

 

 



 Rainbow

Cьогодні, 18 січня, в англомовному клубі почали вивчення теми «Colors». Заняття пройшло успішно, діти були активно задіяні в навчальному процесі. Використання ігор та творчих завдань сприяло кращому розумінню та запам'ятовуванню назв кольорів.

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.




Підготовка до школи

 

У бібліотеці продовжується підготовка до школи дітей 5-6 років. 18 січня під час заняття використовували прописи для покращення почерку, рахували та писали на дошці, а відпочивали – під час веселої фізкультхвилинки. Пізнавальні години в залежності від здібностей та інтересів чекають на малечу щочетверга о 13.00 у бібліотеці Гончара. Заняття проводить досвідчена викладачка – пані Яніна Делія. Запрошуємо!




Вражаючі ідеї підлітків, які змінюють світ

 

18 січня до відділу галузевої літератури на заняття присвячене Дню дітей–винахідників «Дитячі винаходи – це цікаво» в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» завітали зацікавлені темою відвідувачі. Діти дізналися про юних вундеркіндів, що досягли неабияких успіхів у різних сферах діяльності та вразили світ своїми новаціями. Юні дослідники переглянули книги та презентацію. Наприкінці зустрічі учасники намалювали проєкти власних винаходів. До зустрічі в бібліотеці!

 

 



Слідча Неллі в бібліотеці

17 січня учасники дитячого читацького клуб "Книгозайчики" влаштували справжній мінітеатр, поставивши сценку за твором Дж. Дональдсон "Слідча Неллі і книжковий злодій". Школярі ЗОШ №38 та малюки разом виготовили маски, розподілили ролі і продемонстрували жваву та кумедну виставу. Оплески глядачів запалили та надихнули юних акторів. До нових зустрічей щосереди о 14.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара! 

 


«Компʼютерна абетка»


17 січня відбулося заняття «Компʼютерна абетка». Говорили про компанію «Google», її історію та можливості. Познайомилися з сервісам компанії: Google Earth, Google Santa Tracker та Google Classroom. До нових зустрічей на наших заняттях, щосереди о 15:00 в Полтавській обласній бібліотеці їм. Олеся Гончара.

 




Дракон

 

Сьогодні, 17 січня, діти малювали символ року – дракона. Казковий герой вийшов різноманітним, тому що кожний по-своєму уявляв цю фантастичну тваринку. Заняття пролетіло наче мить.

Малюємо разом щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.

 

  



Скарбничка ідей:
майстерклас "Символ року" від чарівної матусі Наталії Писаренко 




Мандрівка порами року

 

Сьогодні, 16 січня, на занятті «Розумашки» з малятами систематизували і закріпили знання дітей про пори року, сезонні природні зміни та пов'язані з ними особливості. Грали в ігри, розгадували загадки та виконували цікаві завдання. Час пролетів швидко та весело.
Чекаємо дітей віком від 4 до 7 років щовівторка о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.

  



Психологічний стан українців в умовах війни

Навчитися надавати підтримку собі – особливо важлива навичка під час війни.

14 січня у залі мистецької літератури Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара працювала група психологічної підтримки ГО «В гармонії з життям». Психолог Олександр Тимошенко надавав практичні поради, які допоможуть завжди бути в ресурсному стані.

Співпраця бібліотеки з громадською організацією продовжується!

 

  


 Книжкові плани

На початку року книголюби зазвичай мріють і складають книжкові плани. Саме цим і зайнялися учасник Клубу анонімних книголюбів 14 січня на першому засіданні 2024 року. Обговорили бажані книжки і темп читання, новинки і книгообмін, улюблені формати та видавництва. Бажаємо здійснення всіх читацьких задумок і чекаємо в бібліотеці для обміну враженнями!





  «Степан Бандера та мрія про Українську, Соборну, Незалежну державу»

 

12 січня у відділі галузевої літератури Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені О. Гончара відбулося засідання національно-патріотичного клубу «Я – громадянин», присвячене 115-й річниці від дня народження Степана Бандери – українського політичного діяча, практика і теоретика радикального націоналістичного руху ХХ століття. Під час проведення години-роздуму «Степан Бандера та мрія про Українську, Соборну, Незалежну державу» школярі познайомилися з основними віхами життєвого шляху Провідника, його публіцистичною спадщиною, переглянули фотодокументи і відеохроніку, прослухали вірші та пісні, складені народом на його честь. Отримана інформація знадобиться дітям при вивченні історії. До нових зустрічей у бібліотеці!




«Екологічні пригоди на «Цікавих кінопоказах»


12 січня на «Цікавих кінопоказах» переглянули мультфільм про екологічні пригоди драконів та ельфів, які захищають свій ліс. Не обійшлося і без призів від наших партнерів. До нових зустрічей щоп’ятниці о 14.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара!

 



Безкінечність пізнання

 

11 січня на зустрічі студії «Розмова про мову» у бібліотеці Гончара учасники  обговорили важливість знань про будову слова, повторили правила написання іншомовних слів та написали диктант за Богданом  Лепким. Богдан Лепкий  – автор славнозвісного вірша «Чуєш, брате мій», покладеного на музику Левком Лепким. У фондах бібліотеки є і захоплююча історична повість письменника «Полтава», у якій оповідається про життя і діяння гетьмана Івана Мазепи часів Полтавської битви – до і після її завершення.

Долучайтеся до нашого гурту щочетверга о 15 годині, адже з нами цікаво і корисно проводити час.

 




У світі тварин

 

11 січня до відділу галузевої літератури на заняття «Про що говорять назви тварин» в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» завітали юні користувачі бібліотеки. Вони дізналися, що назви тварин можуть повідомити багато цікавого про своїх носіїв. Діти залюбки ознайомилися з книгами, подивилися яскраві відео та презентацію за темою.

 



 Коло друзів у бібліотеці

 

11 січня у бібліотеці Гончара відбулося перше в цьому році розвивальне заняття для маленьких відвідувачів бібліотеки, під час якого відбувається підготовка до школи. Навчалися рахувати, розвивали уяву, увагу та використовували прописи для покращення почерку, а весела музична руханка додала гарного настрою всім. Щопонеділка о 13.00 чекаємо малечу в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.





Winter entertainment

Cьогодні, 11 січня, в англомовному клубі закріпили вивчений матеріал з теми «Winter». Діти подорожували світом англійської мови, перегляндаючи відео про зимові традиції у різних країнах, активно взаємодіяли, ділилися своїми історіями та пригодами. Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.








Компʼютерна абетка 

 

10 січня відбулось щотижневе заняття «Компʼютерної абетки». Діти дізналися про кодування, які мови програмування існують та завдяки платформі Blockly Games спробували себе в цій сфері. До нових зустрічей щосереди о 15:00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара.

  



«Дракон із шоколадним серцем»

10 січня учасники дитячого читацького клубу «Книгозайчики» знайомились із пригодами червоно-срібної драконки Авантюрини за фантастичною повістю Стефані Берджис. Виготовили яскраву поробку, пограли в драконячий квест і посмакували гарячим шоколадом із цукерками. Запрошуємо щосереди о 14.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара на цікавенькі книжкові заняття!





Космічні пригоди

Малювати космос, планети, зірки та різні небесні тіла, які населяють Сонячну систему – приємне і захоплююче заняття. Сьогодні, 10 січня, фантазували на тему «Космічні пригоди». Роботи маленьких художників вийшли яскравими та цікавими. А ще діти переглянули пізнавальний ролик про таємничий космічний простір та мультфільм «Космічні пригоди Юпітера».

З нами цікаво та весело! Щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара!

 

 


Майстерклас «Зимові візерунки»

 

9 січня на майстеркласі у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара діти за допомогою воску та акварелі, а також нової техніки малювання, створювали зимову красу. На учасників чекала святкова лотерея та різноманітні сюрпризи.

До нових зустрічей у бібліотеці!

 




Зимонька-зима

 

Сьогодні, 9 січня, діти відвідали перше заняття «Зимонька-зима» в межах інтегрованого курсу «Розумашки». Малята відправилися у веселий світ зимових пригод та розваг. Зустріч вийшла не тільки цікавою, але й корисною, сприяла розвитку творчих навичок.

Чекаємо дітей віком від 4 років на наступну зустріч у «Розумашках» 23 січня о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.

 




Магія кінопоказів у бібліотеці

 

5 січня на цікавих кінопоказах переглянули зимовий мультфільм, наповнений магією, добром і загадками. Чудові враження, традиційні подарунки від партнерів, затишна атмосфера – все це відбувається щоп'ятниці о 14.00 в бібліотеці!

 

 


Єдина у своєму розмаїтті

 

4 січня на зустрічі студії «Розмова про мову» у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара говорили про принципи українського правопису, а також занурилися у теплі, дитячі спогади святкування Нового року, Різдва, Маланки у родинному колі. Треба зазначити, що збережені традиції у кожній сім’ї часто відрізняються, і саме таким розмаїттям славиться на всі світи наша Україна.

Приєднуйтесь, адже знання мови – це найкоштовніший камінь, який потрібно шліфувати повсякчас.





  Festive adventures

Cьогодні, 4 січня, в англомовному клубі відбулось заняття, присвячене різдвяно-новорічним святам. Діти весело провели час, виконуючи різноманітні завдання та активності англійською мовою. Подарунком для учасників став мультфільм «Грінч» мовою оригіналу.

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.



 



«Ой, весела в нас зима!»

Зимові канікули тривають, тож 4 січня до відділу галузевої літератури бібліотеки Гончара на зимовий квест «Магія зимової пори» в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ», завітали юні користувачі нашої книгозбірні. Виконуючи завдання квесту, діти показали свою кмітливість і знання звичаїв та обрядів зимового циклу свят. Всі учасники отримали солодкі призи. До нових зустрічей у бібліотеці!

 

 



 Кожен має відповідати за свої вчинки

4 січня до відділу галузевої літератури бібліотеки Гончара на зустріч онлайн правознавчого клубу «Феміда» завітали учні 8 класу ЗОШ № 38. «Вчинок, відповідальність, наслідок» – саме такою була тема пізнавально-правового навігатора. Діти дізналися про те, що незнання законів не звільняє від відповідальності, а розуміння законодавства та норм поведінки зобов’язує поводитись відповідно та утримує людину від порушення правил. Школярі переглянули презентацію за темою та розв’язали ситуативні завдання. До нових цікавих зустрічей в клубі «Феміда»!





Відпочиваємо на новорічні свята, вивчаючи історію механіки

3 січня у бібліотеці Гончара відвідувачі «Комп'ютерної абетки» відпочивали від навчання за переглядом наукового фільму про перших роботів – автоматонів, створених в середньовіччі, котрі зі звичайних годинників, з плином часу, еволюціонували в сучасні інтелектуальні роботизовані системи.

 



Веселунчик

Хто ж не знає бадьорого веселуна Спанч Боба та його вірних, дотепних друзів? Мультфільм про пустотливого бешкетника, що живе на дні океану у місті Бікіні Боттом підкорив тисячі дитячих сердець. Сьогодні, 3 січня, малювали головного героя, який вийшов веселим і кольоровим.

Приєднуйтесь до нас щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара 

 



Мультзайчики

Цікаві історії можна розповідати не лише через книжки, а й мовою мультиплікації. Одну з таких переглянули на засіданні дитячого читацького клубу «Книгозайчики» – екранізацію фентезійного твору Міхаеля Енде «Нескінченна історія». Запрошуємо до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара на захопливі літературні заняття щосереди о 14.00!

  



Скарбничка ідей:
майстерклас "Новоричний пряник" від чарівної матусі Наталії Писаренко  



 




«Науково-фантастичні фільми та реальність»

 

Сьогодні нікого не здивувати мобільними телефонами, смарт-годинниками, відеоконференціями, кредитними картками і 3D-принтерами, які раніше існували лише у книгах і кіно. Вражає інше – штучний інтелект у літературі вперше згадується аж 150 років тому. Учні середньої школи № 24 дізнавалися як ХІХ-му та ХХ-му століттях наукові фантасти бачили сучасні технології, більшістю з яких ми користуємося щодня. Разом з учнями пофантазували на тему, що ще вчені могли адаптувати та винайти використовуючи наукову фантастику минулого.




 




 






 

 




Мультфільм про драконів

 

Символом наступного року буде дракон. 29 грудня відвідувачі цікавих кінопоказів переглянули яскравий пригодницький мультфільм про цих чарівних тварин. Полтавська обласна бібліотека для юнацтва імені Олеся Гончара вітає всіх із прийдешнім Новим роком! До зустрічі у 2024!

 

 




Новорічні хімічні дива

 

28 грудня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара для юних відвідувачів було організовано цікаве заняття STEM-лабораторії. Під час заходу відбувалися справжні новорічні хімічні дива. Учасники перетворювали молоко на яскраві різнобарвні шедеври, малювали морозні снігові візерунки на склі, виготовляли майже справжній сніг та перетворювали мандарини на яскраві новорічні ліхтарики. Цікавий новорічний івент провела – Марини Білець, кандидатка біологічних наук, викладачка ПДМУ. До нових захопливих див у бібліотеці!

 



 




 Таємні пригоди Гаррі Поттера

 

Мабуть, не знайдеться жодної людини, яка б не знала, хто такий Гаррі Поттер. Серія книг про юного чаклуна, написана Джоан Роулінг, зачарувала аудиторію різного віку по всьому світу своїм захоплюючим сюжетом, складними персонажами та магічним всесвітом, який вона створила. Тож сьогоднішня зустріч онлайн із учнями середніх класів ЗОШ №24 була присвячена 25-річчю першої публікації книги «Гаррі Поттер і Таємна кімната». Діти залюбки послухали історію написання другого роману про юного чарівника, переглянули пізнавальні відеоролики, а також дізналися цікаві факти про створення фільму за сюжетом книги.

Канікули тривають, тож запрошуємо до бібліотеки!

 




Зимові канікули в бібліотеці

 

28 грудня до відділу читальних залів бібліотеки Гончара на веселий квест «Магія зимової пори» в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ», завітали шестикласники Полтавської Зош № 38. Вони дізналися про традиції зимових свят та розваг в Україні і виконали творчі завдання шести етапів квесту. Переможці отримали призи, а всі діти – задоволення і чудовий настрій. До нових зустрічей!






Новорічна Комп’ютерна абетка

 

27 грудня у Цифровому освітньому центрі бібліотеки відбулося новорічне свято «Комп’ютерної абетки». Маленькі відвідувачі пограли у командні ігри, малювали із закритими очима сніговиків, потанцювали під новорічні пісні, а також занурилися у святковий настрій зі стрічкою «Один вдома»Команда Цифрового освітнього центру вітає всіх із прийдешніми святами та бажає мирного неба та світлого майбутнього!

 



 




  




Різдвяно-новорічна гра «Що? Де? Коли?»

 

27 грудня відбулася різдвяно-новорічна гра бібліотечної серії інтелектуальних ігор «Що? Де? Коли?». Проти користувачів грала команда кафедри журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка. Капітанка знавців Світлана Семенко з гумором провела викладачів та студентів через непрості запитання. Команда майже взяла бліц, успішно відповіла на запитання з чорної скриньки і закінчила гру з рахунком 4:6.

Музично-танцювальним подарунком для всіх учасників став виступ Ірини Ощепкової, вихованиці гуртка індійського танцю «Амріта». 
Гру можна подивитися онлайн на ютуб-каналі Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.
 Долучайтесь до пізнавального дозвілля в бібліотеці!

 




«Як Санта пролазить у димар?»

 

27 грудня на передсвятковому засіданні дитячого читацького клубу «Книгозайчики» слухали веселу аудіокнижку американського письменника Мака Барнетта «Як Санта пролазить у димар?». Розвивали уяву за допомогою цікавих вправ, танцювали з Сантою і виготовили кумедну поробку. Наостанок завершили заповнення казкової шафи книжок і розвеселили її чарівного охоронця - милого мопсика. До нових книжкових зустрічей у 2024 році!



 

 




День краєзнавства

 

27 грудня сектором краєзнавчої літератури та бібліографії Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара було проведено День краєзнавства на тему «Полтава – духовна скарбниця України», в межах якого відбувся захід «Фотографія на Полтавщині: історія та сучасність», де були запропоновані: книжковий перегляд, який висвітлив основні віхи історії розвитку фотомистецтва на Полтавщині і його сьогодення, та медіапрезентація, котра глибше познайомила присутніх з першими фотографами нашого краю.

На цю подію до бібліотеки завітав знаний у Полтаві фотограф Олександр Розум. Його цікава розповідь про свій рід і захоплення фотомистецтвом полонила учнів 11 класу Полтавської загальноосвітньої школи №5.
До нових зустрічей у бібліотеці!



 




  Вітальний виступ від гуртка «Амріта»

 

Яскраво було в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара 26 грудня. Гурток індійського танцю «Амріта» порадував чудовою святковою програмою. На захід була запрошена команда волонтерів ПВГД «Тепла кофта», яка отримала подяку від бібліотеки за постійну співпрацю та активну допомогу в проведенні бібліотечних проєктів. Цікава програма та яскраві виступи дівчат-танцівниць залишили по собі радісний настрій та надію краще.

До наступної зустрічі в бібліотеці!

 




Бібліотечні скарби – дітям

 

26 грудня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара був проведений онлайн-калейдоскоп «Бібліотечні скарби дітям». Учні ЗОШ №24 напередодні зимових канікул познайомилися з чудовими книжковими цікавинками-скарбами для тінейджерів, пограли в літературні ігри, подивилися пізнавальні відео. Кожен визначився, яку саме книгу захоче прочитати на канікулах. Бібліотека завжди рада юним відвідувачам!

 




В пошуках літературного скарбу

 

Літературний проєкт «Книга@ Школа» в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О.Гончара триває! Цього разу під час зимових канікул до книгозбірні завітали учні Полтавської загальноосвітньої школи № 27.

На них чекав цікавезний квест під назвою «В пошуках літературного скарбу», присвячений 140-річчю видання окремою книгою «Острова скарбів» Р. Л. Стівенсона, зі справжніми піратськими картами, схемами, кросвордом, вікториною, і навіть чорною міткою. Хоча давно минули часи піратів, корсарів і флібустьєрів, та юнаки і дівчата із задоволенням занурилися в атмосферу пошуку скарбів. А в кінці пошуків – така бажана і очікувана винагорода – солодкий скарб, шоколадні піастри.

 



 




 




День документального кіно

 

24 грудня у Цифровому освітньому центрі бібліотеки Гончара пройшов показ документальної стрічки про екологічну катастрофу, що загрожує планеті. Стрічка наповнена іноді прекрасними, а іноді шокуючими аерозйомками із 54-х країн світу та показує, що всі біди планети Земля пов’язані між собою. Обговоривши із користувачами стрічку, прийшли до висновку, що планету потрібно не лише оберігати, а й спонукати до цього оточуючих. Бо Земля – це наш спільний дім!

Запрошуємо щонеділі о 13:00 до Обласної бібліотеки для юнацтва ім. Олеся Гончара на «День документального кіно».

 

 

 




Творча зустріч зі Світланою Тараторіною

 

Сучасна вітчизняна фантастика здобуває все більше визнання в українського читача. 23 грудня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулася творча зустріч із Світланою Тараторіною в межах проєкту «Українські акценти». Письменниця вразила цікавою розповіддю про два свої популярні романи «Лазарус» та «Дім солі», поділилася спогадами про свій Крим, розповіла про участь у літературному об'єднанні «Фантастичні talk(s)». Глядачів зацікавив досвід авторки в європейському видавничому процесі та будні як мами-письменниці.

У новому році щиро чекаємо в бібліотеці на цікаві зустрічі з неординарними людьми!



  




Зимово-різдвяні мультфільми

 

Цікаві кінопокази 22 грудня відзначились теплою атмосферою прийдешнього Різдва, порадували казкою дітей і дорослих. Запрошуємо на затишні канікулярні перегляди до бібліотеки Гончара щоп’ятниці о 14.00!

 



 




Передріздвяні змагання Brawl Stars

 

22 грудня до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара завітали учні ЗОШ №37 на цікавий квест: учасники будували фортецю, складали пазли, грали у баскетбол, розгадували вікторини на планшетах, побували в цирку та на футбольній арені. І, врешті, усі три команди отримали цінні артефакти і дісталися скарбу.

Бажаємо школярам цікавих та корисних канікул! Чекаємо в бібліотеці!

 



 




Етнопрограма " Різдвяний вертеп"

 

21 грудня в бібліотеці Гончара відбулося обрядове різдвяне дійство з піснями-колядками, жартами та чудовим костюмованим  майстеркласом. Учасники етнопрограми, учні загальноосвітної школи #31, дізнавалися про обряди та звичаї зимових свят в Україні і були активними дійовими особами.

Новорічні свята в бібліотеці тривають. Далі буде!

 

 

 




Український різдвяний стіл

 

Різдво – особливий час для кожної родини, повний радості, тепла і, звісно ж, смаколиків. Українці, як і багато інших народів, святкують Різдво з особливою увагою до кулінарних традицій. 21 грудня на зустрічі студії «Розмова про мову» у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара обговорили деякі з найпопулярніших страв, які готують українці під час цього святкового періоду. Долучайтесь, з нами цікаво!

 



 

 




Новорічне свято в бібліотеці

 

21 грудня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара було,  як завжди,  весело та цікаво. У цей день відбулася святкова новорічна програма для постійних маленьких  відвідувачів бібліотеки "Подарунки під ялинку" з сюрпризами від казкових героїв.

Під  прикрашеною бібліотечною ялинкою маленькі учасники читали вірші, брали участь в веселих іграх та забавах. Дітлахи  отримали приємні подарунки, гарний настрій та фото на пам’ять.
Лунали новорічні мелодії і  радісний сміх! Зустрічаємо новорічні свята разом!

 



 

 




Комп’ютерна абетка

 

20 грудня у Цифровому освітньому центрі бібліотеки відбулося заняття з «Комп’ютерної абетки». Відвідувачі ознайомилися з роботою у програмі Canva, розібрали усі її функції. У підсумку роботи – всі користувачі самостійно створили афіші до занять з комп’ютерної грамотності.

Запрошуємо всіх бажаючих на безкоштовні заняття з комп’ютерної грамотності щосереди о 15:00.

 



 






 




Різдвяний пряник

 

20 грудня у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара відбувся цікавий, захоплюючий та неймовірно смачний майстерклас «У передчутті дива», учасники якого – учні загальноосвітньої школи №5 власноруч створювали різдвяні пряники. Під час заходу учасники дізналися історію його виникнення, ази та секрети розпису, а також, що таке глазур (айсинг) і яка ж вона на смак. Майстерклас відбувався у доброзичливій та комфортній атмосфері, солодкі витвори мистецтва стали чудовими подарунками для рідних та були передані для воїнів до госпіталю. Створюємо різдвяну казку разом! Запрошуємо до бібліотеки!



 




Різдвяне засідання «Книгозайчиків»

 

Казковий настрій перед Різдвом можуть подарувати чудові зимові історії. Одну з таких цікавих казок написала і зачитала Юлія Мішутка, спеціальна гостя дитячого читацького клубу Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара. Інтерактивна історія містила захопливі завдання, різдвяний майстерклас і веселі ігри. Бажаємо усім справжніх див і чекаємо щосереди о 14.00 на книжкові пригоди!

 



 

 




Скарбничка ідей:

 

майстерклас "Новорічна маска" від чарівної матусі

Тетяни Ільїнської

















 






 

 




Як позбутися напруження?

 

Творчість — одна з небагатьох форм свідомої активності, яка допомагає зняти зайве напруження з організму.

17 грудня в залі мистецької літератури Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара жінки з групи взаємодопомоги ГО «В гармонії з життям» зібралися на сеанс арттерапії «Ріжемо переживання на смужки». Для цього прийому саморегуляції використовується техніка аплікації, коли переживання ріжуться на смужки, а потім вибудовується нова картина світосприйняття. Так, ми немов руйнуємо образ переживання і вибудовуємо з нього свою нову правильну структуру, що вмикає вольові процеси, перемикаючи нашу свідомість на пошук творчого вирішення.
Творчий процес пройшов дуже натхненно. Особливо цікавим виявився аналіз, який допоміг переосмислити значущість внутрішніх проблем.
З довірою і цікаво долаємо перешкоди разом!

 



 

 




День документального кіно

 

17 грудня у Цифровому освітньому центрі бібліотеки Гончара пройшов показ документальної стрічки про природу, про минуле планети Земля, про таємничий Всесвіт: його зародження, життя, еволюцію та загибель. Відвідувачі бібліотеки побачили, як довго і складно зароджувалося життя на планеті: від народження дрібних організмів, давніх вулканів, динозаврів, до народження людини.

Запрошуємо щонеділі о 13:00 до обласної бібліотеки для юнацтва ім. Олеся Гончара на День документального кіно.

 






   




Архітектура і література

 

17 грудня учасники Клубу анонімних книголюбів за традиційним чаюванням спілкувались про пам'ятки архітектури в художніх творах. Пригадали книжки В. Гюго, О. Гончара, Тамари Горіха Зерня, П. Загребельного, Дж. Беррі, Дж. Велч та багато інших. Цікаве обговорення стосувалося найрізноманітніших тем: час, війна, талант, краса тощо. Долучайтеся до книжкових розмов у затишному і дружньому колі!

 






 Мультфільм і Різдво

 

Цікаво, як святкують Різдво супергерої? Про це дізнались на чергових п'ятничних кінопоказах у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара. Бешкетний мультфільм розсмішив і налаштував на бадьорий лад. Приходьте на традиційні цікаві перегляди усією родиною щоп’ятниці о 14.00!

 

 




 Краса і небезпека поряд

 

Під такою назвою 15 грудня в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені О. Гончара була презентована цікава та актуальна фотовиставка. Під час заходу відбулася розмова про життя у стилі zero waste від ековолонтерки Ірини Коноз, яка вже не один рік щиро переймається проблемами накопичення відходів на сміттєзвалищах і надмірного споживання товарів. На виставці були представлені світлини полтавських фотохудожників, відзняті на Макухівському сміттєзвалищі, та картина, яку пані Ірина намалювала на основі одного із цих фото. На захід завітали учні загальноосвітній школи № 38, які активно долучилися до розмови про небезпеку, яку несе сміття та як зменшити його кількість.

Виставка діє до 24 грудня, запрошуємо!

 



 




Ступені порівняння прислівників в українській мові

 

14 грудня на зустрічі студії «Розмова про мову» в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара розглянули ступені порівняння прислівників – вищий і найвищий, Як і в прикметниках, форми ступенів порівняння прислівників вказують на більшу міру вияву названої ознаки.

Вивчайте мову з нами щочетверга о 15 годині!



 




Коло друзів малюків-пізнайок

 

14 грудня відбулося чергове розвивальне заняття для маленьких відвідувачів бібліотеки. Навчалися рахувати, розвивали уяву, увагу та використовували прописи для покращення почерку, а весела музична руханка додала гарного настрою всім.

Щочетверга о 13.00 чекаємо малечу в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.

 



 

 




Сніжинка-витинанка

 

14 грудня до відділу читальних залів на майстерклас «Летять, летять, сніжинки…» в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» завітали юні користувачі бібліотеки. На занятті, присвяченому Дню вирізання сніжинок, діти дізналися, як весело та цікаво можна провести час взимку. Вони подивилися відео про те, як утворюються сніжинки в природі, як їх вирізають з паперу та виготовили власні. Діти отримали гарний настрій і казкові новорічні прикраси.



 




Let's make a snowman

 

Cьогодні, 14 грудня, в англомовному клубі разом з дітками продовжили вивчення теми «Winter» та збагатили свої знання новими зимовими словами. Співали, танцювали, ліпили сніговичка.

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.



 

 




Комп’ютерна абетка

 

13 грудня у Цифровому освітньому центрі бібліотеки відбулося заняття з «Комп’ютерної абетки». Обговорили використання Інтернету у навчанні, дізналися що таке комп’ютерні мережі та навчалися шукати потрібну інформацію у пошуковій системі. Також згадали яка небезпека чатує у віртуальному світі та як убезпечити себе від цього.

Запрошуємо всіх бажаючих на безкоштовні заняття з комп’ютерної грамотності щосереди о 15:00.



 

 




Казки з польської полички

 

13 грудня в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулося заняття дитячого читацького клубу «Книгозайчики» на тему «Казки з польської полички». На заході діти переглянули книжки, які бібліотека отримала завдяки пілотному проєкту «Польська полиця в Україні», поринули в казковий світ польської літератури, вивчили привітання мовою дружньої країни-сусідки та виготовили поробку до твору «Зося з вулиці Котячої». До нових цікавих зустрічей!



 




Муркотливий котик

 

Сьогодні, 13 грудня, діти намалювали пухнастих домашніх улюбленців, які додають нашим домівкам тепла та веселих посмішок на обличчях своїми витівками.

З нами затишно, цікаво та весело. Чекаємо щосереди о 13.00 в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара!

 

 

 




Цікавинки від кота да Вінчі

 

 Вже зовсім скоро Свят-вечір, Різдво, Щедрий вечір та Водохреща. Сьогодні ми з дітками згадували про традиції та особливості їх святкування. Познайомилися з новими словами та їх значеннями: Дідух, Коляда та Водохреща.

Зустрічаймо свята та вивчаймо культуру рідного краю разом!

 


День документального кіно в бібліотеці

 

Битва за Бахмут – одна з найкровопролитніших битв з початку російського вторгнення в Україну. І сьогодні у місті залишаються люди, які не побажали полишати своє рідне місто попри небезпеку. Про їх життя на лінії фронту дивилися документальний фільм відвідувачі бібліотеки. Запрошуємо щонеділі о 13.00 на День документального кіно.

 



 


 



 Творча зустріч із Тетяною Рубан

8 грудня в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулася зустріч із сучасною полтавською письменницею Тетяною Рубан.

Авторка розповіла про свої підліткові книжки: «Нічийні», «#Фізик» та «На північ від кордону». Кожен із цих творів підіймає важливу та актуальну для молоді тему. Письменниця зацікавила юних слухачів чесним діалогом, гостротою проблематики і щирістю власних спогадів. На заході Тетяна Рубан проанонсувала нову книжку, яка незабаром вийде у видавництві «Vivat», – це буде приквел до популярної повісті «#Фізик».
До нових зустрічей і презентацій!







Зимовий мультфільм

8 грудня на цікавих кінопоказах у бібліотеці Гончара триває сезон зимових мультфільмів. Стрічка подарувала затишок, відпочинок і добрий настрій.

До нових зустрічей! Чекаємо на затишні кінопокази щоп’ятниці о 14.00.


Ступені порівняння прикметників в українській мові

 

7 грудня на зустрічі студії «Розмова про мову» в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара розглянули ступені порівняння якісних прикметників, які виражають ознаки, що можуть виявлятися більшою чи меншою мірою, способи їх творення та доцільність використання на письмі та при спілкуванні.
Вивчайте мову з нами щочетверга о 15 годині!

 



 




Winter magic

 

Зимові чари завітали до нашого клубу «Kids_clap». Тому сьогодні, 7 грудня, вивчаючи англійську, разом з дітками відсвяткували початок цього казкового сезону. Знайомились з новими зимовими словами, співали веселі пісні, танцювали зі сніжинками.

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара



 




Пізнавальна ігротека

 

7 грудня дітлахи бавилися настільними іграми, розважалися пізнавальними загадками та робили красиві поробки до зимових свят. Розваги на будь-який смак чекають вас на щотижневій Ігротеці. Тож запрошуємо до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара у «Простір дружній до дітей» за підтримки БФ «Слoв'янське серце».

 






Малюємо геометричні фігури в бібліотеці

 

7 грудня відбулося чергове розвивальне заняття для маленьких відвідувачів бібліотеки. Малювали геометричні фігури, писали та навчалися читати.

Пізнавальні години в залежності від здібностей та інтересів дітей чекають на малечу щочетверга о 13.00 в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара. Запрошуємо!

 

 




 

Зустрічі з Оленою Колінько

 

7 грудня в межах Національного тижня читання письменниця і бібліотекарка Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара відвідала Полтавську ЗОШ №38 і Центральну бібліотеку Полтавської міської громади. Авторка розповіла про свої улюблені книжки, а також познайомила старшокласників із власною екоповістю «Глиняний птах». Під час заходу пані Олена популяризувала книгу та читання, як важливий чинник розвитку особистості, соціальної адаптації та збереження ментального здоров’я.

Цікаві діалоги, важливі теми та натхнення радували слухачів і заохочували їх до читання!




 


Зустріч із письменницею
7 грудня бібліографка сектору краєзнавчої літератури та бібліографії Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара, письменниця Юлія Манойленко в межах Національного тижня читання зустрілася з учнями Полтавського міського багатопрофільного ліцею № 1 імені І. П. Котляревського.

Невимушена атмосфера, ліричні поезії та вірші про війну авторки не залишили школярів байдужими. Найкраще запитання в кінці заходу було відзначено подарунком – збіркою віршів з автографом письменниці.








Комп’ютерна абетка

 

6 грудня у Цифровому освітньому центрі бібліотеки відбулося заняття з «Комп’ютерної абетки». Поговорили про фейки, як їх розпізнавати та протидіяти їм. Також не оминули теми критичного мислення: що це, для чого потрібне і чим корисне у сучасному світі.

Запрошуємо всіх бажаючих на безкоштовні заняття з комп’ютерної грамотності щосереди о 15:00.

 



 




Ялинкова прикраса

 

Скоро Різдво і час прикрашати наші оселі та ялинки. Дітям хочеться свята та чарівного новорічного настрою, тож сьогодні, 6 грудня, малювали ялинкові іграшки з найрізноманітнішими візерунками. Святкового настрою додав перегляд відео «Екскурсія на фабрику ялинкових прикрас».

Малюємо щосереди о 13.00 в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.






 

Літературно-липове чаювання


6 грудня на засіданні читацького клубу «Книгозайчики» слухали уривок із повісті «Шпалереон» Олени Колінько, майстерно озвучений казкаркою Юлією Мішуткою. Говорили про чарівний папір, танцювали з хамелеоном, намалювали веселих ящірок і пили казковий липовий чай під розповіді про улюблені книжки. Запрошуємо на затишні літературні теревеньки щосереди о 14.00!








Захисник – це…

 

6 лютого у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара було проведено інтерактивне заняття «Захисник – це…» в межах циклу «Філософія для дітей». Старшокласники розмірковували над тим, хто такі захисники, адже в сучасних умовах це поняття виявилося надзвичайно широким. Це не лише чоловіки, а і жінки, діти та навіть тварини.

Також на заході підлітки познайомилися з книгою Ірини Тараненко «Книга-мандрівка. Нескорені», яка присвячена людям, подіям, втратам та здобуткам, завдяки яким ми зберегли державність. Книга просто та зрозуміло відповідає на такі складні питання як: чому Україна не здалася такій могутній росії?; чому українці нескорені?.



 




 

Душа українського народу

 

Є прадавні скарби, що намертво лежать в землі, і є – живі, що йдуть від покоління до покоління, огортаючи чарами людську душу. До таких національних скарбів належить і наша українська пісня. Крізь пелену часу іноді проступає постать митця, напівзабута, напівлегендарна, оповита ореолом домислів, а часом і перекручень. Тож сьогодні на медіабесіді онлайн «Маруся Чурай: історія кохання та свободи», в межах Національного тижня читання, разом із старшокласниками ліцею №1 та ЗОШ №24 розглянули життя однієї з величних постатей – поетеси та народної співачки Марусі Чурай, яка стала джерелом натхнення для творів багатьох українських письменників.

Читаємо та дізнаваємось разом!











 




 

Микола Хвильовий – творець нової прози

 

5 грудня, у межах «Національного тижня читання» до відділу читальних залів бібліотеки Гончара завітали студенти ПТУ №4. Гості ознайомилися з озвученою книжковою виставкою, присвяченою Миколі Хвильовому – українському письменнику, публіцисту, громадському діячеві, адже саме його постать є центральною у проведенні цьогорічного тижня. Розповідь про життєвий і творчий шлях представника Розстріляного відродження сподобалась юним відвідувачам. До нових зустрічей у бібліотеці!






 

Національний тиждень читання продовжується!

 

Продовжується «Національний тиждень читання». На «Книжковий калейдоскоп від Українського інституту книги» 5 грудня завітали студенти Полтавського професійного ліцею сфери послуг. Юнакам та дівчатам сподобались яскраві та гарно ілюстровані енциклопедії, детективи, фантастика. Ця література – створена для того, щоб насолоджуватися читанням

Отже, любі друзі, будьте своїми в бібліотеці, читайте, адже хештег цьогорічного Тижня читання – «Бути своїми»!



 




Польська полиця у бібліотеці Гончара

 

Продовжуємо знайомити молодь з пілотним проєктом «Польська полиця в Україні», в межах якого бібліотека отримала комплект з 20 книжкових видань. 5 грудня для знайомства з новинками до відділу обслуговування користувачів завітали студенти Полтавського професійно-технічного училища № 4, які ознайомились з історичними та художніми творами, книгами для дітей.

Запрошуємо до читання!











 




 

Національний тиждень читання розпочато!

 

Сьогодні, 4 грудня, розпочалась Всеукраїнська інформаційно-просвітницька тематична акція «Національний тиждень читання», започаткована Державною установою «Український інститут книги». «Бути своїми» – таким є хештег цьогорічного Тижня читання.

Саме в цей день до книгозбірні завітали школярі Полтавської загальноосвітньої школи № 29 на « Книжковий калейдоскоп від Українського інституту книги». Дітям сподобались змістовні книги для дітей та підлітків, прекрасно ілюстровані енциклопедії, цікавезні пригоди, детективи, фантастика. Ця література – створена для того, щоб насолоджуватися читанням. 
Отже, любі друзі, будьте своїми в бібліотеці – читайте, мрійте та фантазуйте разом з героями книжок!

 

 

 

 




 

  Польська полиця у бібліотеці Гончара

 

 Цьогоріч Полтавська обласна бібліотека для юнацтва ім. О. Гончара стала учасником пілотного проєкту «Польська полиця в Україні», який був ініційований Міністерством культури та національної спадщини Польщі (MKiHC РП) і Міністерством культури та інформаційної політики України. Проєкт реалізовується Інститутом книги в Польщі у співпраці з державною установою «Український інститут книги».

Книгозбірня отримала комплект з 20 нових книжкових видань і у відділі обслуговування користувачів була створена книжкова полиця польської літератури. Це – публіцистика, історичні книги, художні твори, книги для дітей. Відвідувачі бібліотеки радо знайомляться з таким чудовим подарунком. Зокрема, підлітки надзвичайно задоволені книгами, що надійшли до відділу саме для них.
Запрошуємо до читання!

 

 




 Зимові пригоди у бібліотеці

 

Настала зима, тож 4 грудня до відділу читальних залів на веселий квест «Мороз розвагам не завадить» в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ», завітали юні користувачі нашої бібліотеки. Вони дізналися про традиції зимових свят та розваг в Україні і виконали творчі завдання шести етапів квесту. Переможці отримали призи, а всі діти – задоволення і чудовий настрій. До нових зустрічей!






  День документального кіно в бібліотеці Гончара

 

Документальний фільм «Крим, як це було» про обставини, котрі привели до втрати АР Крим 3 грудня переглянули відвідувачі Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара. Знати історію своєї країни потрібно для вивчення її уроків та недопущення помилок у майбутньому. Запрошуємо щонеділі о 13.00 на день документального кіно. 






Декапсуляція емоцій

 

3 грудня у бібліотеці Гончара відбувся п’ятий модуль «Декапсуляція емоцій» в межах проєкту «SMUHA-ДІТИ» за підтримки фонду UnitedHelpUkraine.

Виконуючи запропоновані техніки, такі як «Галасливий ліс», «Стрибати-відстрибати», «Рик», «Ха-ха-ха!», «Відкричати все зайве» діти вчилися усвідомлювати та вивільняти свої емоції. Учасники із надзвичайною старанністю та захопленням створювали свої альбоми емоцій. Діти робили сторінки сміливості, радості, бажань та мрій. Наостанок пограли в психологічну гру «Радіти разом!»

  




Зимовий настрій

 

У перший день зими переглянули в бібліотеці новорічний мультфільм і зарядилися світлим настроєм. Чекаємо на затишні кінопокази щоп’ятниці о 14.00.

 

 




 Світ без насильства

 

1 грудня бібліотекарка Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара Олена Колінько провела в Полтавському ліцеї №33 захід «Світ без насильства». У межах Всеукраїнської акції «16 днів без насильства» семикласники обговорили взаємини в шкільному колективі, розглянули конкретні ситуації на прикладі сюжету повісті «Глиняний птах» і будували конструктивні моделі поведінки.

Висновок зустрічі прозвучав як «Будьмо толерантними і добрішими одне до одного!».

 



 




 Сила небайдужих

 

1 грудня для старшокласників ЗОШ № 38 був проведений тематичний День бібліографії «Сила небайдужих», присвячений Міжнародному Дню волонтера, мета якого – виховання безкорисливості та бажання творити добро.

Для учнів була проведена екскурсія бібліотекою та представлена коментована книжкова виставка «Сила небайдужих». На практичному занятті молодь отримала навички пошуку інформації, використовуючи ДБА бібліотеки, Електронний каталог, друковану бібліографічну продукцію, а також Iнтернет-ресурси.

Традиційно захід супроводжувався відеоматеріалами.

 



 




Торгівля людьми – це злочин!

 

Під час повномасштабної війни проблема торгівлі людьми у різних її проявах стала особливо гострим питанням через дії країни-агресорки. Часто жертви бояться або соромляться звертатися до правоохоронних органів, через що можуть постраждати ще більше людей. Про ці та інші факти учням 8-х класів ЗОШ №24 1 грудня у Полтавській обласній бібліотеці ім. О. Гончара під час правової бесіди онлайн «Запобігання торгівлі людьми», розповіла старший лейтенант поліції Ярослава Лемішко. Також вона наголосила на заходах безпеки, які допоможуть не потрапити у скрутну ситуацію.

Співпраця бібліотеки з поліцією триває. Тож, запрошуємо!



 




 Етноквест «Ніч у бібліотеці»

 

30 листопада в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара спільно з Обласним молодіжним центром відбувся етноквест «Ніч у бібліотеці».

Чотири команди, озброєні ліхтариками, шукали загублену сторінку з  давньої книги заклинань. Для цього їм довелося виконати безліч завдань, відвідати Забуту Корчму і скуштувати корисні напої, якими лікувались наші предки, зазирнути до таємничої Лялькової майстерні та містичної Глиняної світлиці, познайомитись із Відьмою та Знахаркою і відчути себе справжніми чаклунами та чаклунками. 

 

У містичному антуражі давнього українського селища молодь пізнавала колоритні народні традиції, тренувала кмітливість і спритність та гарно провела час! 

 

Бібліотека Гончара вражає!

 



 




 

 




 My favorite pets

 

Сьогодні, 30 листопада, відбулося цікаве заняття в клубі англійської мови для дітей, присвячене Всесвітньому дню домашніх тварин. Діти поглибили свої знання англійської та дізналися багато корисного про догляд за улюбленцями, провели весело час.  Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.

 




 Підготовка до школи у бібліотеці

 

30 листопада відбувалося розвивальне заняття для маленьких відвідувачів бібліотеки. Писали, рахували та навчалися читати. Весело відпочивали під час музичної руханки. Пізнавальні години в залежності від здібностей та інтересів чекають на малечу щочетверга о 13.00 в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара. Запрошуємо!






 Запальна ігротека

 

30 листопада дітлахи бавилася настільними іграми та руханками, розважалися цікавими загадками та раділи дружньому спілкуванню. Розваги на будь-який смак чекають вас на щотижневій Ігротеці. Тож запрошуємо до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара у «Простір дружній до дітей» за підтримки БФ «Слoв'янське серце».

 




 Прислівник в українській мові

 

30 листопада на зустрічі студії «Розмова про мову» у бібліотеці Гончара розглядали прислівник, як частину мови, яка вказує на обставини дії, час, місце, спосіб, ступінь, причину, мету тощо та виконували вправи на закріплення пройденого матеріалу. 

Чекаємо на Вас щочетверга о 15.00! З нами Ви знатимете більше!

 

 




  Наш Котляревський

 

29 листопада в Літературно-меморіальному музеї Івана Петровича Котляревського відбулося засідання круглого столу «Наш Котляревський» до 225-ліття виходу в світ поеми «Енеїда», 120-річчя відкриття пам’ятника в Полтаві та 254-ї річниці від дня народження поета.

До заходу долучилися науковці та педагоги навчальних закладів, працівники музеїв і бібліотек. Тематика доповідей учасників круглого столу охопила значний діапазон актуальних питань: історії унікальних музейних предметів, пов’язаних з ушануванням поета, історії відкриття пам’ятника, особливостей святкування у добу Івана Котляревського.

На заході виступила завідувачка сектору краєзнавчої літератури та бібліографії Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара – Тетяна Базир з доповіддю «Одинокий я, нежонатий я…». Виступ стосувався романтичних сторінок життя та творчості І. П. Котляревського за працями його біографів і письменників-краян.



 




Хімічні фокуси у бібліотеці

 

29 листопада в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ» відбулася STEM-лабораторія «Хімічні фокуси». Завдяки цікавій ідеї Марини Білець, кандидатки біологічних наук, викладачки ПДМУ, волонтерки, у бібліотеці відбувалися цікаві хімічні дослідження. Під час заняття діти створювали різнокольорові шедеври за допомогою молока, навчились приховувати та виявляти таємні послання. Усі учасники заходу відчули себе справжніми фокусниками.

Запрошуємо пізнавати світ разом із бібліотекою!






Морська красуня

 

Діти люблять зображувати морських жителів, які вражають їх своїм яскравим забарвленням. Сьогодні, 29 листопада, на занятті фантазували, малювали та дізнавалися цікаві факти про риб. З нами цікаво, пізнавально, весело!

Щосереди о 13.00 в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара!






«Чарівниці»

 

29 листопада учасники дитячого читацького клубу «Книгозайчики» знайомились із казкою Шарля Перро «Чарівниці» у виконанні талановитої дикторки й казкарки Юлії Мішутки. Цікаві вправи, казкова поробка і приємне спілкування зігріли цей дощовий день. Запрошуємо на читацькі активності щосереди о 14.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.



 




Запрошуємо до читання!

 

Ранок полтавської поетки Юлії Манойленко розпочинається із музики до фільму «Вогнем і мечем», знятого за однойменною книгою Генрика Сенкевича. Тепер ця книга є у нашій бібліотеці, завдяки проєкту «Польська полиця в Україні», який реалізується Інститутом книги у Польщі й за підтримки Міністерства культури та національної спадщини Польщі спільно з державною установою «Український інститут книги». Запрошуємо поціновувачів до нової виставки, що діє у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара!






Що таке GameDev?

 

 Кожного дня діти та підлітки проводять своє дозвілля, граючи в комп’ютерні або ж мобільні ігри, і не замислюються як вони створюються та ким. На заняттях з «Комп’ютерної абетки» ми вирішили виправити ситуацію та розповісти дітям про світ геймдеву та шлях від перших ідей у створенні комп’ютерних ігор до реалізації всього проєкту.






Зустріч зі студентами

 

29 листопада бібліографка сектору краєзнавчої літератури та бібліографії Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара Юлія Манойленко провела захід у Полтавському вищому міжрегіональному професійному училищі. Письменниця ознайомила студентів зі своєї творчістю та біографією, а також прочитала поезії із нової збірки «Говіння вишень».











 






 






 

 




 






 




Обирай світло щодня, щохвилини, щомиті.

 

З 26 листопада по 10 грудня  2023 р. у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулось відкриття виставки художніх робіт Алли Третяк «Обирай світло».

Навіть коли важко дихати, коли простіше зануритися у пітьму, коли здається, що немає виходу і зневіра огортає холодом душу, знов і знов обирай світло! Саме ці слова є лейтмотивом виставки.

Запрошуємо всіх бажаючих!






Емоційна резильєнтність

 За підтримки фонду UnitedHelpUkraine у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара продовжує реалізуватися проєкт «SMUHA-ДІТИ». 26 листопада відбулося чергове заняття, присвячене темі емоційної резильєнтності.

Юні SMUHAстики вчилися збалансовувати свої емоційні стани, створювали власне дерево емоцій та підживлювали його добрими словами, блискітками, яскравими квітами та плодами. Наостанок станцювали разом з веселою кукурудзинкою. Попри дощову погоду було тепло та радісно!




"Я бачу, вас цікавить пітьма"

 

26 листопада Клуб анонімних книголюбів обговорював культовий трилер українського письменника Ілларіона Павлюка "Я бачу, вас цікавить пітьма". Розмова видалася насиченою та цікавою, із заглибленням в актуальні етичні проблеми суспільства та особистості. До нових зустрічей у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.

 




День документального кіно

 

26 листопада у Цифровому освітньому центрі бібліотеки Гончара пройшов показ документальної стрічки про позитивні сторони використання штучного інтелекту у повсякденному житті. Під час перегляду кінострічки глядачі поміркували чи настане такий день, коли ми зможемо відрізнити живу людину від штучного інтелекту? 

Запрошуємо щонеділі о 13:00 до обласної бібліотеки Гончара на День документального кіно.

 



 






 




Запрошуемо на етноквест «Ніч у бібліотеці», спільно з Обласним молодіжним центром. Чотири команди, озброєні ліхтариками, шукатимуть загублену сторінку з давньої книги заклинань. Для цього їм доведеться виконати багато завдань, пізнати українські традиції та відродити їх. 
Реєструйся сам, реєструй друзів, бери ліхтарик і приходь розгадувати таємниці та разом з нами блукати нічною, загадковою бібліотекою!

 

Вік учасників: 15-19 років
Кількість обмежена 
Реєстрація тут: https://cutt.ly/IwIeDlFo






Зимовий мультфільм

 

Цієї п’ятниці на цікавих кінопоказах у бібліотеці розпочали сезон зимових мультфільмів. Стрічка подарувала затишок, відпочинок і добрий настрій. До нових зустрічей!






Запали свічу пам’яті, українцю!

 

24 листопада, напередодні відзначення 90-х роковин Голодомору, у гімназії №18 відбулося виїзне засідання бібліотечного патріотичного клубу «Я – громадянин». Було проведено бібліо-занурення «Чорна тінь Голодомору». На матеріалі художніх книг клубівці ознайомилися з найтрагічнішими для українців подіями минулого століття, дізналися як виникла традиція запалювати свічку пам’яті для вшанування жертв голоду, поділилися родинними історіями про це. 
  До нових зустрічей у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара!






Темний бік чорної п'ятниці. Багато купуєш - життя марнуєш

 

 Під такою назвою 23 листопада у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара спільно з ГО «Еколтава» відбулась актуальна подія, яка спрямована на переосмислення явища «чорна п’ятниця». Під час заходу демонструвався документальний фільм «Мінімалізм» та відбулась презентація екоповісті «Глиняний птах» Олени Колінько. Лейтмотивом зустрічі став вислів «Любити людей, а речами користуватися!». Молодь обмінялася враженнями та власним екодосвідом. Споживаймо свідомо!






Використання займенників в українській мові

 

23 листопада, в четвер, на зустрічі студії «Розмова про мову» в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара обговорили займенник, як самостійну частину мови, що вказує на особу, предмет, ознаку, кількість, але не називає їх. Відвідувачі виконали вправи для закріплення пройденого матеріалу. Чекаємо вас щочетверга о 15 годині, з нами ви знатимете більше.






Весела ігротека

 

23 листопада дітлахи бавилася настільними іграми, розважалися цікавими загадками та раділи дружньому спілкуванню. Розваги на будь-який смак чекають вас на щотижневій Ігротеці, тож запрошуємо до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара у «Простір дружній до дітей» за підтримки БФ «Слoв'янське серце».






Підготовка до школи

 

23 листопада в межах розвивальних занять "Коло друзів" продовжується підготовка до школи дітей 5-6 років. Заняття проводить досвідчена викладачка – пані Яніна Делія. Пізнавальні години в залежності від здібностей та інтересів – чекають на малечу щочетверга о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара. Запрошуємо!






Булінг та кібербулінг: корисні правила і поради

 

Під такою назвою 23 листопада в межах місячника правових знань пройшла зустріч із адвокаткою-практиком – Ольгою Шеховцовою. Старшокласники загальноосвітньої школи № 34 отримали корисні правила-поради та настанови для подолання булінгу та кібербулінгу і уникнення ситуацій, де можна стати його жертвою. Зустріч пройшла в атмосфері довіри та відвертого спілкуванні.
Запрошуємо до корисних розмов із фахівцями різних галузей знань до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара. Далі буде!






Forest tales

 

Сьогодні, 23 листопада, відбулося цікаве заняття в клубі англійської мови для дітей, присвячене лісовим тваринам. Діти не тільки поглибили свої знання англійської мови, а й дізналися багато цікавого про різноманітних мешканців лісу. З нами весело!
Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.






Основи анімації

 

На заняттях з «Комп’ютерної абетки» продовжуємо дивувати та розповідати нове. Цього разу передивилися приклади покадрової пластилінової анімації у всесвітньому кінематографі. Дізналися основні принципи її створення та анімування на комп'ютерних планшетах.






Книжки і восьминоги

 

Морський світ – дивовижний, різноманітний і захопливий. Саме тому він надихає дитячих письменників на цікаві книжки. 22 листопада розглянули з учасниками читацького клубу «Книгозайчики» літературу про медуз, акул, дельфінів та іншу водну братію. Потанцювали, пограли у гру «Підводні мешканці» та виготовили веселих восьминогів. Чекаємо щосереди о 14.00 на активні літературні посиденьки.






Літературна зустріч

Чудово, коли є можливість не лише дізнатися про сучасні літературні новинки, а ще й поспілкуватися із авторкою.

22 листопада старшокласники ЗОШ №27 завітали до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара на зустріч із письменницею Оленою Колінько. Говорили про її екоповість «Глиняний птах», дізнались багато корисного про творчість та екологію, переглянули настроєві відео. Учні ставили безліч питань і щиро зацікавились постаттю молодої авторки. 
До нових зустрічей!






Снігова скульптура

 

Сьогодні, 22 листопада, діти малювали веселого снігового персонажа. Сніговик – символ зимових свят, розваг та дитинства не тільки в Україні, але й у різрізнихних куточках світу. Як правило, в кожній країні є не лише свої методи ліплення сніговиків, але і старовинні повір'я та традиції, пов'язані зі сніговими чоловічками. Про це діти дізналися, прослухавши цікаві факти.
З нами малювати легко! Щосереди о 13.00 в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара.






Творче змагання для молоді в номінації «Соціальна реклама» щорічного обласного конкурсу Полтавської Малої Академії Наук

Продовжується співпраця Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара з Полтавською обласною Малою академію наук учнівської молоді.

21 листопада відбувся щорічний обласний конкурс для учнів 6-11 класів «Здорове життя – успіх буття». Мета заходу – залучення учнів до поглибленого вивчення природничих дисциплін, формування науково-дослідницького, еколого-біологічного світогляду та популяризація здорового способу життя. Конкурс започаткований 2011 року і вперше був проведений у бібліотеці Гончара. Завідувачка відділом соціокультурної роботи бібліотеки – Наталія Рисенко є постійним членом журі в номінації "Соціальна реклама". Щороку молодь Полтавщини приймає активну участь в творчому змаганні, тільки цього року на конкурс було надіслано більше двохсот робіт. Роботи переможців вражають своїм неординарним підходом та актуальністю ідей! Усі учасники конкурсу були нагороджені дипломами Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації.
Захід відбувався в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». 
Далі буде!






Скарбничка ідей: майстерклас "Святкові прикраси на ялинку" 

від чарівної матусі Тетяни Ільїнської














День документального кіно

19 листопада у Цифровому освітньому центрі бібліотеки Гончара пройшов показ документальної стрічки про легенду сучасності – Стівена Вільяма Гокінга. Під час перегляду кінострічки глядачі дізналися від безпосередніх очевидців подій про життя науковця – людини з неординарним розумом та тяжкою хворобою про його тріумфи, кризи та особисте життя .

Запрошуємо щонеділі о 13:00 до обласної бібліотеки Гончара на День документального кіно.






 






 


Емоційна відповідальність

За підтримки фонду UnitedHelpUkraine у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара продовжує реалізуватися проєкт «SMUHA-ДІТИ». 19 листопада відбулося чергове заняття, присвячене темі емоційної відповідальності.

Юні SMUHAстики відповідально взялися до роботи. Вони розповідали про свої емоційні стани, які проживали впродовж тижня. Також аналізували, як емоції відображаються в тілі, вигадували танцювальні рухи для радості, страху, здивування, суму. А потім, разом з черепахою Ахою витанцювали їх. Сподобалося дітям надувати повітряні кульки зі слайму та обирати тварин-помічників, які можуть допомогти подолати складні ситуації. Кожен отримав заряд радості та позитиву.

 






Затишні кінопокази

 

 

17 листопада переглянули драйвовий і кумедний мультфільм про сміливість бути собою. Приходьте за гарним настроєм на кінопокази до  Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара щоп'ятниці на 14.00. Чекаємо!

 






Кольорова лабораторія в бібліотеці 

 

16 листопада у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара для юних гостей міста відбулося цікаве заняття STEM-лабораторії «Кольорова хімія». Учасники з'ясовувати, що таке індикатори, як вони працюють та за їхньою допомогою створювати веселку з різнокольорових розчинів. Захід провела – Марини Білець, кандидатка біологічних наук, викладачка ПДМУ. До нових пізнавальних зустрічей!






Захоплива Ігротека

 

Ігротека 16 листопада видалась цікавою та пізнавальною. Різні види конструктора, інтерактивні розваги стали цікавою розвагою для малечі. Ігри на будь-який смак чекають маленьких відвідувачів щочетверга у «Просторі дружньому до дітей» о 13.00, тож запрошуємо разом із БФ "Слoв'янське серце" до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара.






Підготовка до школи

 

16 листопада в межах розвивальних занять "Коло друзів" розпочалася підготовка до школи дітей 5-6 років. Використовували прописи для покращення почерку, рахували та навчалися читати. Пізнавальні години в залежності від здібностей та інтересів чекають на малечу щочетверга о 13.00 в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара. Запрошуємо!






Вживання числівників

 

16 листопада, в четвер, на зустрічі студії «Розмова про мову» в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара розглянули числівник, як частину мови, що вказує на кількість або порядок предметів у просторі або часі, а також вчилися правильно відповідати українською на питання «Котра година?» та розібрали числівники на позначення часу. Чекаємо вас щочетверга о 15 годині, з нами ви знатимете більше.

 






Creative activity

 

Сьогодні, 16 листопада, на занятті з англійської мови повторили назви «Domestic animals». Познайомилися з новою літерою Hh. Вчились писати та грали в інтерактивні ігри. З нами цікаво!
Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.





Кольори невидимого світу

 

Сьогодні, 16 листопада у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара для учнів Полтавської загальноосвітньої школи I-III ступенів №38 була проведена година толерантності «Бачити серцем», адже щорічно 13 листопада відзначається Міжнародний день незрячих, який спрямований на підтримку та визнання потреб людей з вадами зору.

На заході школярі дізнались, що толерантність – це розуміння того, що людина має право бути не такою, як інші та стали учасниками практичного тренінгу, з’ясувавши як не зашкодити і допомогти незрячим людям.

 Не забувайте, що кожен із нас може зробити свій внесок у створення більш толерантного та комфортного світу!

 









Комп'ютерна абетка історична

 

Для кращого розуміння тенденції розвитку комп'ютерних технологій сьогодення варто знати з чого все починалося. Цього разу діти дізналися коли з'явилися комп'ютери і планшети та побачили як виглядали ПК 10, 20 та навіть 50 років тому.





Їжачок і кленовий листочок

Цієї середи учасники дитячого читацького клубу «Книгозайчики» із зацікавленням гортали книжечки про колючого мешканця лісу, переглянули пізнавальне відео, розгадували вікторину, танцювали і ліпили поробку із осіннього листя. З нами завжди цікаво. Долучайтеся!





Пригоди в Країні мультфільмів

Вінні-Пух, Пітер Пен, роздобудько Арієтті, Русалонька, Маленький принц – так багато героїв зійшли з книжок до екранів. 15 листопада третьокласники ЗОШ №37 відвідали Полтавську обласну бібліотеку для юнацтва імені Олеся Гончара і познайомились із літературними творами, які стали мультфільмами. Пограли у захопливу інтерактивну гру, намалювали свого улюбленого персонажа і наостанок переглянули яскравий мультфільм. До нових зустрічей у біліотеці!





Скарбничка ідей:

майстерклас «Казковий космос" від чарівної матусі Тетяни Ільїнської





Говіння вишень

 

14 листопада у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара відбулася презентація збірки «Говіння вишень» – письменниці, бібліографки сектору краєзнавства та бібліографії Юлії Манойленко. На захід завітали студенти групи 141-С, які навчаються за спеціалізацією «Монтаж і експлуатація електротехнічних та світлових установок» Полтавського політехнічного коледжу Національного університету «Харківський політехнічний інститут». Найактивніші із студентів насамкінець отримали у подарунок від авторки книги із автографом.
До нових, незабутніх зустрічей у бібліотеці!





Розвивальні заняття в "Колі друзів"

 

13 листопада маленькі відвідувачі бібліотеки дізнавалися про життя равликів, робили тематичні  поробки, дивилися пізнавальні мультики та  навіть познайомилися з Булочкою – равликом, який зараз живе у бібліотеці! Розвивальні заняття «Коло друзів. Підготовка до школи», для дітей 5-6 років тепер будуть відбуватися щочетверга о 13.00. Запрошуємо!





День документального кіно

 

12 листопада у Цифровому освітньому центрі бібліотеки Гончара пройшов показ документального фільму про астронавтів та програму «Аполлон». Глядачі перенеслись на Місяць, познайомилися з людьми, які ступали на місячну поверхню, бачили це все вживу і змогли поділитися своїми яскравими враженнями та спогадами. Обговорили які історії про Місяць та польоти на цю планету чули гості заходу і чи хотіли б там побувати самі.

Запрошуємо щонеділі о 13:00 до бібліотеки на День документального кіно.





Гра-медитація від студії «Перефарбований лис»

 

12 листопада засідання Клубу анонімних книголюбів відбулося спільно з мандрівною студією навкололітературних ігор «Перефарбований лис». Завдяки крутим організаторкам, освітянці Валентині Мержиєвській і психологині Марії Діденко, приємно і корисно провели час за грою-медитацією за мотивами новели Михайла Коцюбинського "Intermezzo". Говорили про вигорання, шукали ресурсну наповненість і змайстрували метафоричну перлину із цитатами письменника. 
Дякуємо проєкту «Перефарбований лис» за цікавий формат і мандрівку у світ власного натхнення!





Полтавські SMUHAстики - 2

 

За підтримки фонду #UnitedHelpUkraine у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара 12 листопада відбулося друге заняття в межах проєкту «SMUHA-діти». Сьогодні було особливо емоційно і радісно. Фарби лилися рікою, малювали пташок емоцій, знайомилися з Дивасиками, робили рухавки, ритмічні вправи. Ну і як же без танців? Натхненно витанцьовували свої емоційні стани під музику чарівного кактусу!





Цікаві кінопокази

 

Один із найкращих відпочинків після навчального тижня – цікаві кінопокази. 10 листопада дивились яскраву анімаційну історію за мотивами культової відеогри та поринули разом з героями у неймовірний світ лабіринтів і загадок. Гарні враження, веселий настрій та традиційні подарунки від партнерів – все це щоп’ятниці о 14.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара. Запрошуємо!





Дієслово та його місце в українській мові

Дієслово – частина мови, яка за кількістю слів є однією з найчисельніших. Дієслова ми використовуємо майже в кожному реченні. Цього четверга на зустрічі студії «Розмова про мову» у бібліотеці Гончара розбиралися у морфологічних ознаках цієї частини мови, таких як: особа, число, час, рід, спосіб, вид, дієвідміна. Вивчайте та вдосконалюйте мову разом з нами!





Пошук призів Brawl Stars

 

Brawl Stars – комп’ютерна гра, якою захоплюються мільйони дітлахів у всьому світі. 9 листопада у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара піратка Пенні та розбійниця Шеллі провели для юних гостей міста яскравий квест: учасники будували фортецю, складали пазли, грали у баскетбол, розгадували вікторини на планшетах, побували в цирку та на футбольній арені. І, врешті, команди отримали цінні артефакти і дісталися скарбу. До нових пізнавальних зустрічей!





Ігротека для веселої компанії

 

9 листопада на «Ігротеці» у бібліотеці Гончара маленькі відвідувачі грали в настільні ігри та створювали гарні поробки з природніх матеріалів. Цікаві розваги чекають на усіх охочих у «Просторі, дружньому до дітей» за підтримки БФ «Слoв'янське серце» щочетверга о 13.00! Запрошуємо!





Domestic animals

 

Сьогодні, 9 листопада, на занятті з англійської мови розпочали вивчення теми «Domestic animals». Познайомилися з новою літерою Gg. Танцювали та малювали. З нами весело!
Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара.





Скажи насильству «Ні»

 

9 листопада у Цифровому освітньому центрі бібліотеки Гончара відбувся захід для учнів 9 класу Полтавської гімназії №18. Гостем зустрічі був поліціянт відділу зав’язків з громадськістю Управління патрульної поліції в Полтавській області Сергій Лях. Поліцейський розповів які дії можна назвати «домашнім насиллям», на що звертати свою увагу, щоб не потрапити у скрутну ситуацію та як не залишатися осторонь цієї проблеми.
Запрошуємо до бібліотеки Гончара. Цікаві заходи доступно, зрозуміло та інформативно!









Комп’ютерна абетка

8 листопада у Цифровому освітньому центрі бібліотеки відбулося чергове заняття з «Комп’ютерної абетки». Працювали в програмі ChatGPT, вчилися генерувати картинки за допомогою штучного інтелекту.
Запрошуємо всіх бажаючих на безкоштовні заняття з комп’ютерної грамотності щосереди о 15:00.





Медові історії

 

 8 листопада говорили з учасниками дитячого читацького клубу «Книгозайчики» про твори, в яких згадуються бджоли. Всі разом пригадали цікаві факти про цих комах, послухали аудіоказку братів Грімм «Королева бджіл», пограли в тематичний інтерактив, виготовили «медову» гру хрестики-нулики, а також посмакували солодким корисним тортиком. Чекаємо щосереди о 14.00 на книжкові розваги!





Натюрморт з глечиком

 

Сьогодні, 8 листопада, на занятті «Веселі олівці» познайомилися з одним із жанрів живопису – натюрмортом, переглянули роботи учнів Полтавської дитячої художньої школи та намалювали свої шедеври. З нами малювати цікаво!
Чекаємо щосереди о 13.00 у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара!





Запрошуємо на літературну гру мандрівної студії "Перефарбований лис". 

Обов'язкова реєстрація за посиланням:  https://forms.gle/AKPRQ5JFMsCKHiiK9





Скарбничка ідей:

 майстерклас «Осіння мозаїка" від чарівної матусі Тетяни Ільїнської





Молодіжні дебати

7 листопада в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. О. Гончара відбувся дебатний турнір з політичних реформ.

Студенти навчальних закладів міста дискутували про відкритість парламенту під час війни, його відповідальність та звітність перед НАЗК. Учасники грали за форматом Британських парламентських дебатів, які передбачають розробку та доведення лінії аргументації за чіткими правилами та ролями.

Оцінити рівень учасників допомогли члени журі, експерти із різних галузей знань, які мають активну громадянську позицію та політичний досвід.
Такий формат заходу спрямований на покращення порозуміння, налагодження діалогу та зв’язків молоді і влади, формуванню знань про суспільство.
Дякуємо організаторам заходу ГО "Активна громада" та сподіваємося на подальшу співпрацю.





 Adobe Premier робота з зеленим фоном

 

Як видалити зелений фон та замінити його на віртуальний? Що таке hroma key та як з ним працювати? Про це сьогодні дізнавалися 53 фахівці публічних бібліотек області, відвідавши навчання онлайн від Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара. 
А якщо ви теж хочете дізнатися про роботу з цим інструментом або просто передивитися запис трансляції, то відео доступне за посиланням https://www.youtube.com/watch?v=bQiNvZ1rTuw , або шукайте запис на сайті бібліотеки та сторінці фейсбук.





STOP булінг

 

Саме під такою назвою 6 листопада у Цифровому освітньому центрі бібліотеки Гончара відбувся захід для учнів 7 класу Полтавської гімназії №18. Гостем зустрічі була поліціянтка Управління патрульної поліції в Полтавській області – Ярослава Лемішко. Гостя дала поради стосовно того, як убезпечити себе та куди звертатися у випадках цькування. Присутні обмінялися думками та побажаннями як не залишатися осторонь цієї проблеми.

Запрошуємо до обласної бібліотеки Гончара. Цікаві заходи доступно,зрозуміло та інформативно!





Простір для розвитку дітей у бібліотеці

6 листопада у «Колі друзів» ділилися враженнями від вихідних та розповідали про подорожі. Навчалися, малювали, розвивали уяву, увагу, пам’ять та мовлення. Музичні руханки та веселі ігри додали гарного настрою всім.

Щопонеділка о 13.00 чекаємо малечу в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.





Полтавські SMUHAстики

 

За підтримки фонду UnitedHelpUkraine у Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара продовжує реалізуватися проєкт «SMUHA». 5 листопада відбулося перше заняття для дітей.

За допомогою павутинки емоцій Полтавські SMUHAстики познайомилися між собою, а також дізналися про основні емоції. Діти захоплено і активно проговорювали їх, показували тілом, витрушували, витанцьовували та вистрибували. Потім перейшли до вправи «Паркан», який захистить, ліпили з повітряного та воскового пластиліну на картоні. Несподіваного гостя – космічного прибульця, познайомили з людськими почуттями і завзято взялися створювати Сонячну систему власних емоцій. Було пізнавально і весело!





День документального кіно

 

5 листопада у Цифровому освітньому центрі бібліотеки Гончара пройшов показ документального фільму про життя кішок. Користувачі перенеслись до Туреччини, де до кицьок дуже добре ставляться. Обговорили як потрібно до них відноситись, куди звертатися у разі хвороби. Кожен з учасників розповів про свого домашнього улюбленця. 
Запрошуємо щонеділі о 13:00 до бібліотеки на День документального кіно.





Творча зустріч із Яриною Каторож

Сучасне українське фентезі дивує різноманітністю тем і жанрів.

 

4 жовтня до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара в межах проєкту «Українські акценти» завітала молода і надзвичайно талановита письменниця і художниця Ярина Каторож. Авторка пише епічне фентезі та фантастичні оповідання, ілюструє книжки та креативні проєкти. У приємній розмові з читачами Ярина Каторож розповіла, як створюються світи, як вдається поєднувати літературну та дизайнерську творчість, як вигадані події ілюструють наше сьогодення. Тепла автограф- та фото-сесія стала приємним завершенням цікавого заходу. 
До нових зустрічей!





Будь сміливим!

 

Цієї п’ятниці переглянули мультфільм про сміливу мишку. Історія вчить не боятися важких завдань і приймати непрості виклики. Чекаємо дітей та їхніх батьків на цікавих кінопоказах щоп’ятниці о 14.00!





Яскраві змагання Brawl Stars

 

3 листопада до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара завітали другокласники Полтавського ліцею «Інтелект» на цікавий квест: учні будували фортецю, складали пазли, грали у баскетбол, розгадували вікторини на планшетах, побували в цирку та на футбольній арені. І, врешті, усі три команди школярів отримали цінні артефакти і дісталися скарбу.

У бібліотеці завжди весело та пізнавально!









Роль і значення прикметників в українській мові

 

2 листопада на зустрічі студії «Розмова про мову» в бібліотеці Гончара розглянули роль та значення прикметників в українській мові, їх вплив на точність та інформативність при використання разом з іменниками для опису будь-яких явищ та подій. Вивчайте українську разом із нами!





Граємо та розвиваємося у бібліотеці

 

 Метафоричні асоціативні карти – це один з інструментів розвитку інтуїції, творчих здібностей, відкриття своїх талантів. За їх допомогою для відвідувачів  2 листопада під час Ігоротеки пройшло цікаве заняття в бібліотеці у «Просторі дружньому до дітей» за підтримки БФ «Слoв'янське серце».

Ігри, цікаві вправи та заняття  на будь-який смак чекають на дітей щочетверга о 13.00. Тож запрошуємо до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. О. Гончара!





Discovering Domestic Birds

 

Сьогодні, 2 листопада, на занятті з англійської мови продовжили вивчення назв свійських птахів. Тематичні заняття допомагають дітям покращити мовні навички та стимулюють їхню цікавість до навколишнього світу. Також  познайомилися з новою літерою Ff та словами, які нею починаються. 

Запрошуємо на заняття у «Kids_clap» щочетверга о 12.00 до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара





Знай свої права, дитино!

 

2 листопада до Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара на інформаційно-правовий діалог на тему: ”Конвенція ООН про права дитини” завітали учні 8 класу ЗОШ № 18. Вони дізналися про нормативно-правові документи, в яких закріплені основні права людини, історію їх створення та головні принципи, що втілені в Декларації прав дитини. Школярі обговорювали і вирішували ситуативні завдання та переглянули відео за темою.





 Комп’ютерна абетка

 

1 листопада у Цифровому освітньому центрі бібліотеки для юнацтва пройшли заняття з комп’ютерної грамотності. Учні Полтавської загальноосвітньої школи I-III ступенів №38 вчилися створювати анімацію, прослухали інформацію з безпечного поводження у мережах, активно приймали участь у вікторині.

Також відбулося навчання з користувачами в індивідуальній формі: діти навчалися роботі зі штучним інтелектом у програмі ChatGPT: дізналися як коректно створювати та коригувати запити у системі.
Запрошуємо на безкоштовні курси з комп’ютерної грамотності щосереди о 15:00.





Мультзайчики

 

У перший день листопада учасники читацького клубу «Книгозайчики» спілкувалися на тему екранізованих дитячих книжок. Переглянули тематичну літературу, покаталися на мультатракціоні, розгадали мемо-вікторину і намалювали улюбленого казкового персонажа. До нових зустрічей!





Вогонь людині - друг чи ворог?

 

1 листопада до бібліотеки Гончара завітали учні третього класу НВК № 38 на пізнавальне заняття "Секрети вогню" в межах науково-популярного курсу для дітей та підлітків «Ми пізнаємо світ». Діти ознайомилися з історією дослідження вогню, цікавими фактами та правилами поводження з вогнем у повсякденному житті і в надзвичайних ситуаціях. Юні дослідники переглянули книги, презентацію та відповіли на питання вікторини. До нових зустрічей у проєкті!





Мої права

 

Сьогодні, 1 листопада, учні 3-го класу СШ № 18 повторили та намалювали основні права і обов’язки дитини, переглянули тематичний мультик. Заняття пройшло корисно та пізнавально!

Щосереди о 13.00 в полтавській обласній бібліотеці для юнацтва ім. Олеся Гончара.









Скарбничка ідей: майстерклас "Осіння мозаїка" 

від чарівної матусі Оксани Турпітько





Вікторина «Чи знаєш ти своє місто?»





 










Архів (Новини) 2023 р.

Архів (Новини) 2022 р.

Архів (Новини) 2021 р.

Архів (Новини 2020 р.)

Архів (Новини 2019 р.)

Архів (Новини 2018 р.)

Архів (Новини 2017 р.)

 



















 


Цікаві кінопокази

23 лютого «Цікаві кінопокази» вкотре зібрали разом батьків і дітей на перегляд доброго та красивого мультфільму. Відвідувачів захопила історія про кмітливу дівчину, яка разом із друзями хоче врятувати свій народ і протистоїть лихому королю.

До нових зустрічей в Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва імені Олеся Гончара.







 

		

      
    
        		
					


	
		 
	


		

			
					
	
		
	

	
	
	

		

			
					


	
		 

	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					

	






		

			
					

	






		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

			
					


	
		 


	


		

	
      

		

		
    
        		
					
		

	
      

		
    
        		
					Visitors Counter

					563072
		Today	236
		All Days	563072



		

	
      

    

	



    

    
       

		
					
					Контактна інформація

Тел. (0532) 67-64-02
36039, м. Полтава,
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